@cl-lac'rm(@

01 / PyuyHble TOKapHble
NaTPOHbI, Ky/IauKW,

www.osnastik.ru a KCe Ccya p bl



01 /7 COOEPKAHWUE PA3SAEJIA

TexHunuyeckaa MHpopmauma 10
1.1. CraHpapTHble TOKapHble NaTPOHDbI 14
1.2. KombuHuMpoBaHHbIe TOKapHble naTtpoHbl WESCOTT 33
1.3. TokapHble NaTPOHbI C KIMHOBbIM 3aXKUMOM 35
1.4. TokapHble NATPOHbI C HE3aBUCUMbIM 39
nepemeLlleHuem Kyla4yKkoB
1.5. ToKapHble NaTpoHbI ANA TPYOHOI NPOMbBILLIEHHOCTHU 45
S,
¢7\§: 1.6. ToKapHble NaTpPOHbI 60/bLUKX AUaMETPOB 46
A
(f':)~ 1.7. MNepexoAHbie GbAaHLUpbI 47
A\
Q 1.8. NMpucnocobneHna gna pacTouKU KylauKkoB 49

&4 info@osnastik.ru |



P i
\.) CHAaCTUK" PYYHBLIE TOKAPHBIE MATPOHbI 1 AKCECCYAPbI

DIN 6350 / DIN 55026 / DIN 55027 / DIN 55029
OAHOCTOPOHHME Kyna4vku / IByCTOPOHHUE Kynauku
YyryH / Ctanb

Kopnyc natpoHa
3agHNaa Kpbllwka
CnupanbHbIi AUCK
MpuBoAHas wecTepHs
MonykonbLO NPUBOAHOM LUECTEPHN
BTtynka npvBogHoOW WecTepHU
3akaneHHble 6a3oBble Kynayku
3akaneHHble HaknagHble Kynadku
Cma3zouHblen HunNnenb
10. BonT 3agHewn KpbILKK
11. KpenexHbin 6onT natpoHa
12. KpenexHbin WTndT 3agHen KpbILLKA
13. KpenexHble 60nTbl 3agHeN KPbILLKM
14. Kniou
15. bonT Ang KpenneHns Kynayka
10 16. BonT Ana kpenneHus Kynavka
17. Kynadku npsiMmble OAHOCTOPOHHNE
18. Kynauyku obpaTtHble 0QHOCTOPOHHME

CoOoNo~WN =

TUNbI WNWHAENEN

DIN 55026 / Tun A1 n A2 (cootBeTcTByeT NOCT 12595-2003)
Ha KOPOTKUWN KOHYC, C KpenneHneM 4yepe3 CKBO3Hble OTBEPCTUSA C JIULIEBOW CTOPOHDI

-~
-~ - +
= Tun A1 c pe3bboBbIMM OTBEPCTUAMM ANs 6onToB
= & N Ha BHYTPEHHEN U HApPY>KHOW OKPYXXHOCTSAX
. -" & ..l I
"‘ o ta! ) KK Fl,mm | F2,mm B, MM C, um E1/E2
7.8 —g* : 4 82,6 - 63,521 11 M10
. - c 5 104,8 61,9 82,573 14,288 M10
\ 6 133,4 82,6 106,385 15,875 M12
( 8 171,4 11,1 139,731 17,462 M16
=t 11 235 165,1 196,883 19,05 M20
! 15 330,2 2476 285,791 20,638 M24
L 20 4636 368,3 412,795 | 22,225 M24

Tun A2 6e3 pe3bb0oBbIX OTBEpCTUIN Nog 6onThbI
Ha BHYTPEHHEN OKPY>KHOCTM

www.osnastik.ru




e
\0) CHAaCTUK" PYYHbIE TOKAPHbIE MATPOHbI 1 AKCECCYAPBI

DIN 55027 / Tun C (cootBeTcTBYeT FOCT 12593-93 T1un Il)
Ha KOPOTKMI KOHYC, C KpenyieHnem HenocpeacTBeHHOHaA (hrnaHueBble KOHLbI
WNMHAenen noa NOBOPOTHYIO Wanby

1 ¥
] MNocapo4yHoe
y, _ * T I . - KK A, MM F, Mmm B, Mm C, MM E, mm oTBepCTHE
ey r | y 3 102 75 53,983 11 21 3
.. o 4 w| < 4 112 85 63,521 " 21 3
B == 5 135 104,8 82,573 13 21 4
L N Sl - L ' 6 170 133,4 106,385 14 23 4
- \‘ 1 s 1
- ¥ s M. | i 8 220 171,4 139,731 16 29 4
bC 1" 290 235 196,883 18 36 6
15 400 330,2 285,791 19 43 6
DIN 55029 / Camlock Tun D1 (cooTBeTcTBYeT FOCT 26651-85 TInN Il)
Ha KOPOTKUI KOHYC, € KpenneHuem wnunbkamm Camlock
. i MocapouHoe
ez + T KK A, Mm F, Mm B, mm C, Mmm E, Mm oTBepCTHE
. y 3 92 70,6 53,983 11 15,1 3
n_l_ al 4 117 82,6 63,521 1 16,7 3
' f 5 146 104,8 82,573 13 19,8 6
- - 6 181 133,4 106,385 14 23 6
» —— 8 225 171,4 139,731 16 26,2 6
, " 298 235 196,883 18 31 6
15 403 330,2 285,791 19 35,7 6
TokapHble NaTPOHbI A4S CTAHKOB C AJNIMHHBIM KOHYCOM UMy pe3b0oii Ha WNMHAene AOCTYMHbI MO 3anpocy.
KOHUEHTPUYHOCTb
A A B B B B
10 10 10 10
1
W77 " |
i i | A
1 [} 1 i
i
[an] 'U! = o v 2
i -—C
! ~—C
! L
w w
1%} 1 d2 3 L n p S A B (¢}
80 10 - 14 40 40 60 35 63 - 0,02 0,025 0,015
100 10 14 18 40 40 75 50 80 - 0,02 0,025 0,015
125 18 25 30 60 50 100 62 100 120 0,03 0,035 0,02
160 18 30 40 60 50 135 88 100 150 0,03 0,035 0,02
200 30 40 53 80 80 162 96 160 185 0,04 0,045 0,025
250 30 53 75 80 80 200 150 160 225 0,04 0,045 0,025
315 53 75 100 120 125 252 210 250 300 0,05 0,055 0,03
400 53 100 125 120 125 282 250 250 350 0,06 0,065 0,03
500 75 100 125 160 200 282 300 400 400 0,1 0,1 0,05
630 75 125 160 160 200 325 400 400 400 0,1 0,1 0,05
800 160 200 250 160 300 500 400 500 500 0,11 0,11 0,06
A
0.16 DING3BS
0.14
0.12 DINGIRS I
0.10
0.08 T I-I
0.06 al-—-—F—:=1

80 100 125 160 200 250 315 400 500 630 800 1000 Dimm)

&4 info@osnastik.ru | 11




P i
\0) CHAaCTUK" PYYHBLIE TOKAPHBIE MATPOHbI 1 AKCECCYAPbI

TEXHUYECKUE OAHHbIE

MapameTpbl 3aroToBKM

[%] 80 100 125 160 200 250 315 400 500 630 800
| 1,2xd 1,2xd 1,2xd 1,2xd 1,2xd 1,2xd 1,5xd 1,5xd 1,5xd 1,0xd 1,0xd
z 4xh 4xh 4xh 4xh 4xh 4xh 4xh 4xh 4xh 4xh 4xh
NToroBoe 3axxnmHoe ycunue
~, (%] 80 100 125 160 200 250 315 400 500 630 800
(Eﬁ‘ daN 1000 1700 2400 3100 3700 4600 5500 6500 7200 8000 9000
[f" i MakcuMmanbHbIf KPpYTALMIA MOMEHT
C, X9
T [%] 80 100 125 160 200 250 315 400 500 630 800
T ) Nm 35 50 75 120 160 180 200 280 360 460 500
MakcumanbHas ckopocTb (MUH™)
(0] 80 100 125 160 200 250 315 400 500 630 800
[MaTpoHbI TOKAPHbIE YyryHHbIE 4000 3500 3200 3000 2500 2000 1500 1000 700 500 300
[MaTpoHbl TOKapHbIe CTanbHble 6000 5200 4800 4500 4000 3500 2800 2000 1200 1000 450
[MaTpoHbl ¢ He3aBUCcUMbIMUK Kynadkamu 3000 3000 2500 2000 1800 1500 1200 800 500 400 300
OTKnoOHeHMe (CTanbHble TOKapHble NaTPOHbI)
[%] 80 100 125 160 200 250 315 400 500 630 800
gcm 1 16 23 32 45 63 90 140 300 640 -
,EluanasoH 3aXxXumMma
<
[
..'Ju- E
] I | l_l' q 1 L X
i . | | i 1
L lﬂ!m | Iﬂ m| =
| e o, 0T | o /oo "o|w
rl S | |
] ! i1 L1
[ I 1] T
A
Ty a3, MM d2 d3 max. d4 max. d5 max.
80 2-27 - 22-46 - 45-69 - 25-50 - 48-71 -
100 3-33 - 25-56 - 56-87 - 32-62 - 62-83 -
125 3-50 3-50 34-74 34-76 72-115 75-118 39-83 52-96 80-125 95-125
160 4-64 3-64 42-100 42-97 94-154 88-146 50-107 62-121 98-160 115-160
200 4-90 4-90 52-135 50-130 120-202 105-190 60-145 72-156 130-200 133-200
250 5-118 5-118 62-174 58-165 145-256 125-235 77-188 86-197 160-250 160-250
315 10-131 10-131 78-200 65-182 172-299 145-265 90-215 103-226 190-315 190-315
400 10-180 10-180 85-252 72-228 210-380 165-329 103-272 127-294 230-400 230-400
500 20-235 20-235 120-335 120-410 245-476 200-485 140-357 110-400 276-500 190-500
630 30-335 30-335 160-465 140-590 325-630 210-665 180-487 120-570 345-630 200-630
800 150-482 150-482 282-614 252-736 448-780 328-812 302-634 240-724 468-800 316-800
12 | www.osnastik.ru




e
\0) CHAaCTUK' PYYHbIE TOKAPHbIE MATPOHbI 1 AKCECCYAPBI

Kak ebibpamb nampoH O51s1 cmaHka

Hawa 3apgaya: ynpoctutb BbIGOp M caenatb ero HarnsaHbIM 1 060CHOBaHbIM.

WTak, 4TobbI Bbl6paTb NnaTpoH, He o6s3aTenbHO Cpasdy 3HaTb TN NpucoeanHeHna K WN1HAen, Xota B Utore I'IpVI,CI,éTCFI 3TO Bbl-
SICHUTb W 3aNOMHUTL TUM WNUHAENst Bawero ctaHka.

HauunHaewm c BbiGopa Tvna NpvBo4a NaTpoHa: pyYHbIE UMW MEXaHU3NPOBaHHbIE. B oTaenbHyo noarpynny Mol BbiAenseM y3ko-
crneunannanpoBaHHble NaTPOHbI (Ans 06paboTkn TPOMHMKOB, LI@aHrOBbIE, AJ151 aBTOMOOMITbHBIX AMCKOB M TOPMO3HbIX KOJTOAOK,
TpyOHbIE NATPOHbI C MHEBMO-, IMAPO- UIN 31IEKTPOMEXaHNYECKUM MPUBOLOM.

OcobeHHOCcmu ebibopa py4YHO20 NampoHa

1. BbiGop naTpoHa no cnocoby 3axuma (CamMOLEHTPYIOLLMIACS, C HE3aBUCKMMbIM NepeMeLLEHNEM KynayKoB UM KOMBUHMPOBaH-
HbIiA) M NO HA3HAYEHMIO (AN TOKAPHbLIX CTAHKOB, ANs1 KAPYCENbHbIX, FOPU30HTaNbHO-TOKAPHBLIX UNKN ANs TPYOHbLIX CTAHKOB).

2. 3aBepluatolumin atan - 310 BbIOOp NaTpoHa no rabaputam getanen n Tpedyemon To4HoCcTM 0bpaboTkn. 3aeck Heobxoanmo
YUMTBIBaTb TUM KyNaykoB AN TokapHoro natpoHa (LlenbHble nnu cbopHblie), Henb3as 3abbiBaTb 0 HECTAHAAPTHLIX Kynayvkax,
Ba)XHO Y4eCTb CKOPOCTb BpaLLeHMsl NaTpoHa 1 HEOOXOAMMOE YCUnue 3axuma aetanu.

3. U Tonbko cenvac Hawl KOHCYNBTAHT 3a4acT BONPOC O CNOCO00 KpenseHnsi naTpoHa Ha LWNUHAErb.
[MaTpoHbI BbiNycKkaloT ABYX BUOOB:
* C KOHMYeCKOWN NOCafKON - LieHTparbHbIN Kopnyc
(B aTOM crnyyae He TpebyeTcs NnepexoaHon dnaHedw,).
* Haunbonee pacnpocTpaHeHHble NAaTPOHbI C LNAMHOPUYECKOW NOCaaKon
(vnun «nnockon 3agHern NOBEPXHOCTLIOY ). B aToM cnyyae goctaTodHo nogobpath draHel,
nog Baw tun wnnHaens (o6bI4HO yka3aHo B MacnopTe CTaHKa).

&4 info@osnastik.ru | 13




e
\0) CHAaCTUK' PYYHbIE TOKAPHbIE MATPOHbI M AKCECCYAPBI

- TMopxopaT Ans BCcex TUNOB TOKaPHbLIX CTAHKOB M PasnuyHbIX TUNOB pe3epHbiX, cBeprnunbHbIX 1 UMY npucnocobnexui;

- Bxmiovalot 1 KOMMNEKT OAHOCTOPOHHMX NPSIMbIX M 0BPaTHBIX KyraqkoB Un 1 KOMMMEKT KyNnaykoB C BO3MOXHOCTbIO NepeBopoTa;
- KpenneHnue Hanpsimyto 1 Yepes nnaHLanby;

- CnupanbHbIi ONCK U3FOTOBIEH LUTAMMNOBKOW U3 NErMpoBaHON CTanu ¢ NOBEPXHOCTHOW 3aKarkom;

- CTyneHu KynaykoB, LLECTEPHM U HaNpaBnsAoLmMe 3akaneHbl U oTwNMdoBaHbl C 060MX CTOPOH.

2x-Kyna4ykoBble ToKapHble naTpoHbl DIN 6350 (umnuHgpuyeckasa nocaaka)

OB6bI4YHO UCMOMBL3YIOTCA A5 3aXKMMa MHOTOYTOMNbHBIX U CIIOKHBIX
3aroToBOK, KOTOPbIE He MOTyT ObITb 3axaThbl B 3-X Unn 4-x
KynaykoBbIX NaTpoHax.

(cy Hyryw
RPM MAX LleHa, y.e.
f ~ ,i g, MM B, mm B1,Mmm | C, Mm D, mm E, mm F, Mm G, MM K, MM L, Mm min-1 Bec, kr | Koa 3akasa bes HAC
e, 3 160 64 69,3 4 125 42 140 6xM10 67 43 3000 10,0 0110 001 293,51
- 200 75 79,8 4 160 55 176 6xM10 80 45 2500 17,5 0110 002 353,30
,—'-3] 5 250 85 88,8 5 200 76 224 6xM12 95 53 2000 29,0 0110 003 450,42
315 94 99,1 5 260 103 286 6xM16 110 57 1500 50,0 0110 004 736,62
400 105 113,8 5 330 136 362 6xM16 127 67 1000 85,0 01 10 005 1142,39
BkntoyaeT 1 komnnekT 6a3oBbix KynaykoB N He3aKalieHHbIX Kyfna4ykoB C BO3MOXXHOCTbIO NepeBopOTa, KIkoY, 6onThbI.
3x-kyna4ykoBble TokapHble natpoHbl DIN 6350 (umnuHapuyeckas nocaaka)
OOHOCTOPOHHME Kynaykm
B 1 o
Dy B 3T TOKapHbIe NaTPOHbI 06€CNeYMBalT TOYHbIN 3aXKUM C MOMOLLLIO
CaMOLIEHTPUPYIOLLIMXCA KYNa4KoB M BbICOKYO KOHLEHTPUYHOCTb.

Cranb
J, MM B, mm C, MM D, mm E, Mm F, mm G, MM H, mm J, MM RPnl\]/iInl\_/11AX Bec, kr | Kog 3akasa %Z:aﬁﬁ'g'
= 80 44 3 56 16 67 3xM6 32 13 6000 1,5 0111 017 298,81
‘Q,/’l > 100 50 3 70 20 83 3xM8 42 17 5200 2,8 0111018 341,19
125 59,5 4 95 35,5 108 3xM8 51 20 4800 5,0 01 11 019 384,20
@’Jﬁ 160 68 4 125 42 140 6xM10 70 32 4500 10,0 01 11 020 433,52
|| ]E/ 200 78 4 160 55 176 6xM10 85 29 4000 17,5 01 11 021 559,40
250 89 5 200 76 224 6xM12 105 34 3500 29,0 01 11 022 757,43
315 96,2 5 260 103 286 6xM16 125 43 2800 50,0 01 11 023 1163,71
400 108 5 330 136 362 6xM16 145 55 2000 85,0 0111 024 1833,10
L P 500 119 5 420 190 458 6xM16 180 60 1200 145,0 01 11 025 4610,30
| 630 129 7 545 252 586 6xM16 225 70 1000 250,0 0111026 | o 3anpocy
= 800 150 20 450 320 368,3 - 225 70 450 402,0 0111 027 | o 3anpocy
5 CTanb — naTpOHbl MOBbLILIEHHOW TOYHOCTU
160 65 4 125 42 140 3xM10 66 26,3 3820 10 0111301 o 3anpocy
200 75 4 160 55 176 3xM10 77 29,3 3056 17 0111302 | no 3anpocy
250 83 4,2 202 80 222 3xM12 95 34,5 2445 26 0111 303 o 3anpocy
315 105 5 258 105 284 3xM14 115 44,5 1940 51 0111304 | no 3anpocy
350 100 5 290 155 320 3xM14 140 53,5 1746 57 0111305 o 3anpocy
400 113 5 320 130 362 3xM16 140 53,5 1528 90 0111306 | no 3anpocy
500 141 6 400 165 458 6xM16 175 74,5 1222 189 0111 307 o 3anpocy
630 140 7 545 205 586 6xM16 175 74,5 970 242 0111 308 | no 3anpocy

BkntoyaeT 1 komnnekT NpAMbIX U 06paTHbIX Kyna4KoB, KoY, 6onThbl.
Ons naTpoHoB NOBbILLIEHHOW TOYHOCTU Kynayky noctaBnalTCA No 3anpocy.

14 1

[ins 3aka3a nepexofHoro raHua ykaxute Tunopasmep LWNUHAENS U CTaHAAPT UCMONTHEHNS

www.osnastik.ru



e
\0) CHAaCTUK' PYYHbIE TOKAPHbIE MATPOHbI 1 AKCECCYAPBI

3x-Kyna4ykoBble TokapHble natpoHbl DIN 6350 (umnuHapuyeckas nocagka)
CocTaBHbIe Kynayku ¢ BO3MOXHOCTbIO NepeBopoTa

o1n TOKapHbl€ NaTpPOHbI obecneunBatoT TOUHbIN 3a)KMM C MOMOLLIbHO
CaMOLUEHTPUPYLNXCA Kyla4vykoB 1 BbICOKYHO KOHUEHTPUYHOCTb.

w
B £2
i oo
h%\ ':_! | ;:-::E
: — |- =
| I |
Cranb
J, MM B1, mm C, Mm D, mm E, Mm F, mm G, MM K, Mm L, Mmm RPn'Yiln'\_ﬁAX Bec, kr | Kog 3akasa Léigal-’lﬁ.g
125 66,3 4 95 35,5 108 3xM8 56 40 4800 5 0111 037 417,12
160 72,8 4 125 42 140 6xM10 67 43 4500 10 0111038 487,38
200 82,8 4 160 55 176 6xM10 80 45 4000 17,5 0111 039 614,77
250 92,8 5 200 76 224 6xM12 95 53 3500 29 01 11 040 834,25
315 101,3 5 260 103 286 6xM16 110 57 2800 50 0111 041 1237,50
400 116,8 5 330 136 362 6xM16 127 67 2000 85 01 11 042 2074,64
500 129,8 5 420 190 458 6xM16 127 79 1200 145 01 11 043 5360,67
630 140,3 7 545 252 586 6xM16 127 87 1000 250 0111 044 | no 3anpocy
800 161,3 20 450 320 368,3 - 127 87 450 402 0111045 o 3anpocy
CT1anb — NaTpoHbI NOBbILUIEHHOW TOYHOCTU
350 100 5 290 155 320 3xM14 140 53,5 1746 57 0111 331 | no 3anpocy
400 113 5 320 130 362 3xM16 140 53,5 1528 90 0111 332 | no 3anpocy
500 141 6 400 165 458 6xM16 175 81 1222 189 01 11 333 | no 3anpocy
630 140 7 545 205 586 6xM16 175 81 970 242 0111 334 | no 3anpocy
700 145 8 605 225 660 6xM20 218 93 873 335 0111 335 | no 3anpocy
800 155 8 730 268 760 6xM20 218 93 764 410 0111 336 | no sanpocy
900 165 8 810 375 850 6xM22 218 93 679 565 01 11 337 | no 3anpocy
1000 165 10 910 390 950 6xM24 296 93 611 721 0111 338 | no 3anpocy
1200 185 10 910 485 950 6xM24 430 94 509 1200 0111 339 | no sanpocy
1400 185 10 910 485 950 6xM24 430 94 437 1850 0111 340 | no 3anpocy
1600 190 10 910 485 1050 6xM30 430 94 382 2800 0111341  no 3anpocy
1800 200 10 910 485 1050 6xM30 600 94 340 4300 0111 342 | no 3anpocy

BkrtoyaeT 1 KOMNekT 6a30BbIX KynaykoB M KynaykoB C BO3MOXHOCTLIO MEPEeBOpOTa, KoY, (PUKCUPYIOLLNE BUHTI.
[lnsi naTpOHOB MOBbILLEHHON TOYHOCTM Kynaykv NOCTaBMSOTCA MO 3arnpocy.
[ins 3aka3a nepexofqHoro raHua ykaxuTe TunopasMep LNMHAENs 1 cTaHaapT UCTIONTHEHUs

3x-kynaykoBble TokapHble natpoHbl DIN 55026 (KK kpenneHue ¢ nMueBon CTOPOHbI)
OOHOCTOPOHHUE Kyrayku

J, MM KK Tun B, mm D, mm E, Mm F1,mm | G1, Mm F, Mm G, MM RPnl:/ilnl\_/|1AX Bec, kr | Kop 3akasa %Z:al_’lﬁ'g'
160 5 A1l 68 82,6 42 62 M10 4500 10 01 11 046 566,21
200 5 A1 78 82,6 42 62 M10 4000 19 01 11 047 696,64
200 6 A1 78 106,4 55 82 M12 4000 19 01 11 048 696,64
250 5 A2 89 82,6 76 104 M10 3500 32 01 11 049 955,21
250 6 A1l 89 106,4 55 82 M12 3500 32 01 11 050 955,21
250 8 A1 89 139,7 76 111 M16 3500 32 0111 051 955,21
315 6 A2 96,2 106,4 103 133 M12 2800 55 01 11 052 1427,58
315 8 A1 96,2 139,7 80 111 M16 2800 55 0111 053 1427,58
400 8 A2 108 139,7 136 171 M16 2000 92 01 11 054 2436,65
400 11 A1 108 196,9 130 165 M20 2000 92 01 11 055 2436,65
500 8 A2 119 139,7 136 171 M16 1200 160 01 11 056 5572,96
500 11 A2 119 196,9 190 235 M20 1200 160 01 11 057 5572,96
630 11 A2 129 196,9 190 235 M20 1000 285 01 11 058 o 3anpocy
630 15 A2 129 285,8 252 330 M24 1000 285 01 11 059 | no 3anpocy

BkntouaeT 1 KOMNIEKT NPSIMbIX 1 06PATHBIX KynaykoB, Koy, PUKCUPYIOLLME BUHTI.

&4 info@osnastik.ru | 15




e
\0) CHAaCTUK" PYYHbIE TOKAPHbIE MATPOHbI M AKCECCYAPBI

3x-Kyna4ykoBble TokapHble natpoHbl DIN 55027 (KK c rakom n c 6yptukom)
OOHOCTOPOHHME Kyrayku

Z L
7 1
]
B
Cranb
RPM MAX LleHa, y.e.
J, MM KK B, mm D, mm E, mm F, Mm min-1 Bec, kr | Kop 3akasa 6es HAC
125 3 59,5 54 32 75 4800 5 0111 060 459,13
125 4 59,5 63,5 32 85 4800 5 01 11 061 459,13
160 4 68 63,5 42 85 4500 9 01 11 062 520,30
> 160 5 68 82,6 42 104,8 4500 9 0111 063 520,30
f{\ 200 4 78 63,5 55 133,4 4000 19 01 11 064 672,92
200 5 78 82,6 55 104,8 4000 19 01 11 065 672,92
s 200 6 78 106,4 55 133,4 4000 19 01 11 066 672,92
U, :E\" 250 6 89 106,4 76 133,4 3500 32 01 11 067 873,47
) 250 8 89 139,7 76 171,4 3500 32 0111068 87347
Bl 315 6 96,2 106,4 103 133,4 2800 51 01 11 069 1316,71
T 11 315 8 96,2 139,7 103 171,4 2800 51 0111 070 1316,71
315 11 117,7 196,9 103 235 2800 51 0111 071 1316,71
400 8 108 139,7 136 171,4 2000 101 0111 072 2203,05
400 1" 108 196,9 136 235 2000 101 0111073 2203,05
500 8 119 139,7 136 171,4 1200 150 0111 074 5543,94
500 1" 119 196,9 190 235 1200 150 0111 075 5543,94
630 11 129 196,9 190 235 1000 274 0111 076 o 3anpocy
630 15 129 285,8 252 330,2 1000 274 0111 077 | no 3anpocy

BkniouaeT 1 KOMNNeKT NpsAMbIX U 0BpaTHbIX KynavkoB, KoY, pukeupytoLme BUHTbI.

3x-kyna4ykoBble TokapHble natpoHbl DIN 55027 (KK ¢ rarikon n ¢ 6ypTukom)
CocTaBHbI€ Kynayky ¢ BO3MOXHOCTbIO NepeBopoTa

@ .

® /..‘ i _._jé '
Kl (17
\ W

{"i"(' Cranb
l' ] ’ J, MM KK B, mm D, mm E, mm F, Mm RPnl:/iInI\_/I1AX Bec, kr | Kop 3akasa %Z:aﬁﬁ'g'
125 3 64,8 54 32 75 4800 5 0111 078 519,80
20 125 4 64,8 63,5 32 85 4800 5 0111 079 519,80
L & 160 4 72,8 63,5 42 85 4500 9 0111 080 581,85
160 5 72,8 82,6 42 104,8 4500 9 0111 081 581,85
200 5 82,8 82,6 55 104,8 4000 19 01 11 082 715,05
200 6 82,8 106,4 55 133,4 4000 19 01 11 083 715,05
250 6 92,8 106,4 76 133,4 3500 32 01 11 084 947,26
250 8 92,8 139,7 76 171,4 3500 32 01 11 085 947,26
315 6 101,3 106,4 103 133,4 2800 51 01 11 086 1435,40
315 8 101,3 139,7 103 171,4 2800 51 01 11 087 1435,40
400 8 116,8 139,7 136 171,4 2000 101 01 11 088 2339,27
400 11 116,8 196,9 136 235 2000 101 01 11 089 2339,27
500 8 129,8 139,7 136 171,4 1200 150 01 11 090 5657,34
500 11 129,8 196,9 190 235 1200 150 01 11 091 5657,34
630 11 140,3 196,9 190 235 1000 274 0111092 no 3anpocy
630 15 140,3 285,8 252 330,2 1000 274 01 11 093 | no 3anpocy

BkntoyaeT 1 koMnnekT 6a3oBbix Kyna4ykoB U Kynia4ykoB C BO3MOXHOCTbIO NepeBopoTa, KIoY, d)I/IKCI/IpyIOLLl,I/Ie BUHTHI.

16 | www.osnastik.ru




e
\0) CHAaCTUK" PYYHbIE TOKAPHbIE MATPOHbI 1 AKCECCYAPBI

3x-Kyna4ykoBble TokapHble natpoHbl DIN 55029 (Camlock)
OOHOCTOPOHHME Kyrayku

w
Iz
cTp. 24 EE
Cranb
g, MM KK B, mm D, mm E, mm F, Mm RPnl;/iInl\_/I1AX Bec, kr | Kog 3akasa %Z:aﬁﬁ'ce'
125 3 59,5 54 32 70,6 4800 5) 01 11 094 503,65
125 4 59,5 63,5 32 82,6 4800 5 01 11 095 503,65
160 3 68 54 42 70,6 4500 3 01 11 096 584,75
160 4 68 63,5 42 82,6 4500 9 01 11 097 584,75
160 5 68 82,6 42 104,8 4500 9 01 11 098 584,75
200 4 78 63,5 55 82,6 4000 19 01 11 099 714,67
200 5 78 82,6 55 104,8 4000 19 01 11 100 714,67
200 6 78 106,4 55 133,4 4000 19 0111101 714,67
250 6 89 106,4 76 133,4 3500 32 01 11 102 974,63
250 8 89 139,7 76 1714 3500 32 0111103 974,63
315 6 96,2 106,4 103 133,4 2800 51 0111 104 1512,09
315 8 96,2 139,7 103 171,4 2800 51 0111 105 1512,09
315 11 140 196,9 103 235 2800 51 0111 106 1512,09
400 8 108 139,7 136 171,4 2000 101 0111 107 2501,61
400 11 108 196,9 136 235 2000 101 0111 108 2501,61
500 8 119 139,7 136 171,4 1200 150 0111109 5572,96
500 11 119 196,9 190 235 1200 150 0111 110 5572,96
630 11 129 196,9 190 235 1000 274 0111 111 | no 3anpocy
BkrtoyaeT 1 KOMNIEKT NPSIMbIX M 06PaTHBIX KyNaykoB, KoY, (UKCUpYIoLLMe BUHTBI.
3x-KynaykoBble TokapHbie natpoHbl DIN 55029 (Camlock)
CocTaBHble Kynaykm ¢ BO3MOXXHOCTbIO nepeBopoTa
@
y <
"L L
L ]
bl -.'l
Q‘l--‘—h— .-‘:
81|
Cranb
g, MM KK B1, mm D, mm E, mm F, Mm RPn':/iln'\_/hAX Bec, kr | Kop 3akasa Lé::aﬁﬁ.g.
125 3 64,8 54 32 70,6 4800 5 0111 112 617,30
125 4 64,8 63,5 32 82,6 4800 5 0111113 617,30
160 3 72,8 54 42 70,6 4500 9 0111 114 697,01
160 4 72,8 63,5 42 82,6 4500 9 0111115 697,01
160 5 72,8 82,6 42 104,8 4500 9 0111 116 697,01
200 4 82,8 63,5 55 82,6 4000 19 0111117 823,27
200 5 82,8 82,6 55 104,8 4000 19 0111118 823,27
200 6 82,8 106,4 55 133,4 4000 19 0111119 823,27
250 6 92,8 106,4 76 133,4 3500 32 0111120 1094,96
250 8 92,8 139,7 76 171,4 3500 32 0111121 1094,96
315 6 101,3 106,4 103 133,4 2800 51 0111 122 1591,68
315 8 101,3 139,7 103 171,4 2800 51 0111123 1591,68
315 11 145 196,9 103 235 2800 51 0111124 1591,68
400 8 116,8 139,7 136 171,4 2000 101 0111125 2607,05
400 11 116,8 196,9 136 235 2000 101 0111126 2607,05
500 8 129,8 139,7 136 171,4 1200 150 0111127 5815,51
500 11 129,8 196,9 190 235 1200 150 0111 128 5815,51
630 11 140,3 196,9 190 235 1000 274 0111129 | no 3anpocy

Bkrtoyaet 1 komnnekT 6a30BbIX KynaykoB M KyrnadykoB C BO3MOXHOCTbIO MEPeBOpOTa, KoY, (hUKCHpytoLLme BUHTBI.

&4 info@osnastik.ru | 17




e
\.) CHAaCTUK" PYYHbIE TOKAPHbIE MATPOHbI M AKCECCYAPBI

4x-KynaikoBble ToKapHble natpoHbl DIN 6350 (umnuHapuyeckas nocaaka)
OOHOCTOPOHHME Kyrayku

B I 3TN ToKapHble NAaTPOHbl 06ecneyYnBatoT TOYHbIN 3aXKMM C MOMOLLBHO
e CaMOLIEHTPUPYHIOLLMXCH KYNavykoB U BbICOKYH KOHLEHTPUYHOCTb.

o | Of w
c O
j [ cTp. 24
Cranb
J, MM B, mm C, Mm D, mm E, Mm F, mm G, Mm H, mm J, MM RPnI:/ilnli/I1AX Bec, kr | Kog 3akasa %Z:al—’iﬁg.
100 50 8 70 20 83 3xM8 42 17 5200 2,8 0112011 384,20
125 59,5 4 95 35,5 108 3xM8 51 20 4800 5 0112012 459,13
160 68 4 125 42 140 6xM10 70 32 4500 10 0112013 517,15
& 200 78 4 160 55 176 6xM10 85 29 4000 17,5 0112014 669,52
(& 250 89 5 200 76 224 6xM12 105 34 3500 29 0112 015 880,92
315 96,2 5 260 103 286 6xM16 125 43 2800 50 0112016 1372,08
o k) 400 108 5 330 136 362 6xM16 145 59 2000 85 0112 017 2089,91
L-«L = :E\“' 500 119 5 420 190 458 6xM16 180 60 1200 145 0112018 5383,00
630 129 7 545 252 586 6xM16 225 70 1000 250 0112 019 | mo 3ampocy
,"f.]"'._\ 800 159 20 450 320 368,3 - 225 70 300 402 0112020 | no 3anpocy
BkrtoyaeT 1 KOMNMEKT NPSIMbIX M 06paTHbIX KyNaykoB, KItod, (pUKCUpYIoLLME BUHTBI.
CT1anb — NaTpOHbI MOBbLILUEHHOW TOYHOCTU
160 65 4 125 42 140 3xM10 66 26,3 3820 10,2 0111401 o 3anpocy
¥ 200 75 4 160 55 176 3xM10 77 29,3 3056 17,5 01 11 402 | no 3anpocy
BN 250 83 4,2 202 80 222 3xM12 95 34,5 2445 27 01 11 403 | o 3anpocy
o 315 105 5 258 105 284 3xM14 115 44,5 1940 53 01 11 404 | no 3anpocy
350 100 5 290 155 320 3xM14 140 53,5 1746 59 01 11 405 | o 3anpocy
400 113 5 320 130 362 3xM16 140 53,5 1528 92 0111 406 | no 3anpocy
500 141 6 400 165 458 6xM16 175 74,5 1222 194 01 11 407 o 3anpocy
630 140 7 545 205 586 6xM16 175 74,5 970 247 01 11 408 | no 3anpocy

[lnsi NaTpOHOB MOBLILLEHHON TOYHOCTM Kynayku NOCTaBMSOTCA MO 3anpocy.
[ns 3aka3a nepexofHoro driaHua ykaxvTe TUnopasmep LWNMHAENs U CTaHaapT UCMOSNHEHMS.

4x-KynaykoBble ToKapHble natpoHbl DIN 6350 (umnuHapuyeckas nocagka)
CocTaBHble Kyraykv ¢ BO3MOXHOCTbIO nepesopoTa. [1aTpoHbl NOBLILUEHHON TOYHOCTHU.

ol

LleHTpupytoLme gonycku cornacHo
i UNE 15-430-94 / I1SO 3089: 1991 Hopma

A‘!uﬂ{ --L-j

i B
Bi1
4 Cranb — NaTpPOHbI MOBbILLEHHOW TOYHOCTU
J, Mm B, mm C, Mm D, mm E, Mm F, mm G, Mm H, mm J, MM an':/iln'ﬁAX Bec, kr | Kop 3akasa Lﬁlzgal_’{ﬁ'g'
350 100 5 290 155 320 3xM14 140 53,5 1746 59 01 11 431 | no 3anpocy
400 113 5 320 130 362 3xM16 140 53,5 1528 92 01 11 432 | no 3anpocy
500 141 6 400 165 458 6xM16 175 81 1222 194 01 11 433 | o 3anpocy
630 140 7 545 205 586 6xM16 175 81 970 247 01 11 434 | no 3anpocy
700 145 8 605 225 660 6xM20 218 93 873 341 01 11 435 | no 3anpocy
800 155 8 730 268 760 6xM20 218 93 764 415 01 11 436 | no 3anpocy
900 165 8 810 375 850 6xM22 218 93 679 570 01 11 437 | no 3anpocy
1000 165 10 910 390 950 6xM24 296 93 611 730 01 11 438 | no 3anpocy
1200 185 10 910 485 950 6xM24 430 94 509 1230 01 11 439 | o 3anpocy
1400 185 10 910 485 950 6xM24 430 94 437 1900 01 11 440 | no 3anpocy
1600 190 10 910 485 1050 6xM30 430 94 382 2870 01 11 441 | no 3anpocy
1800 200 10 910 485 1050 6xM30 600 94 340 4400 01 11 442 | no 3anpocy

BkntoyaeT 1 komnnekT 6a3oBbix KynaykoB 1 KynadkoB C BO3MOXXHOCTbIO NepeBopoTa, KoM, (*)VIKCMpy}OLLlMe BUHTHI.
[Ins NnaTpoOHOB NOBbILLEHHOW TOYHOCTN Kynayku nocTaBnarTCA nNo 3anpocy.
[ns 3akasa nepexogHoro d)naHua YKaXxute tunopasmep wnuHaena n ctaHgapT UCNONMHEeHUA.

18 | www.osnastik.ru




e
\0) CHAaCTUK" PYYHbIE TOKAPHbIE MATPOHbI 1 AKCECCYAPBI

4x-Kyna4ikoBble TokapHble natpoHbl DIN 55027 (KK c rankomn n c 6ypTukom)
OOHOCTOPOHHME Kyrayku

w
b I3
| Qo
AN % ? %[E
A B =<c
T ©
Cranb
J, MM KK B, mm D, Mm E, Mm F, MM RPrP}/iInI\_/I1AX Bec, kr Kop 3akasa Lézg?_" ﬁg
125 3 59,5 54 32 75 4800 5 0112021 606,95
125 4 59,5 63,5 32 85 4800 5 0112 022 606,95
160 4 68 63,5 42 85 4500 9 0112023 683,39
160 5 68 82,6 42 104,8 4500 9 0112024 683,39
200 4 78 63,5 55 85 4000 19 0112 025 878,02
200 5 78 82,6 55 104,8 4000 19 0112 026 878,02
200 6 78 106,4 55 133,4 4000 19 0112 027 878,02
250 6 89 106,4 76 133,4 3500 32 0112 028 1166,36
250 8 89 139,7 76 171,4 3500 32 0112 029 1166,36
315 6 96,2 106,4 103 133,4 2800 51 0112 030 1837,51
315 8 96,2 139,7 103 171,4 2800 51 0112031 1837,51
315 1 96,2 196,9 103 171,4 2800 51 0112032 1837,51
400 8 108 139,7 136 171,4 2000 101 0112 033 2719,56
400 " 108 196,9 136 235 2000 101 0112034 2719,56
500 8 119 139,7 136 171,4 1200 150 0112035 6531,32
500 " 119 196,9 190 235 1200 150 0112 036 6531,32
630 " 129 196,9 190 235 1000 274 0112 037 o 3anpocy
630 15 129 285,5 252 330,2 1000 274 0112 038 | no 3anpocy
Bkntoyaet 1 kKOMNMekT NpsMbIX M 06paTHbIX KynaykoB, KoY, pUKcUpytoLLne BUHTBI.
4x-KynaikoBble TokapHble naTtpoHbl DIN 55029 (Camlock)
OOHOCTOPOHHME Kyrayku
Cranb
J, MM KK B, Mm D, mm E, mm F, Mmm RPrP}/iInI\_/I1AX Bec, kr Kop 3akasa Lé:';?_" ﬁg
125 3 59,5 54 32 70,6 4800 5 0112039 606,95
125 4 59,5 63,5 32 82,6 4800 5 0112 040 606,95
160 4 68 63,5 42 82,6 4500 9 0112 041 691,59
160 5 68 82,6 42 104,8 4500 9 0112 042 691,59
200 4 78 63,5 55 82,6 4000 19 0112 043 894,54
200 5 78 82,6 55 104,8 4000 19 0112 044 894,54
200 6 78 106,4 55 133,4 4000 19 0112 045 894,54
250 6 89 106,4 76 133,4 3500 32 01 12 046 1166,36
250 8 89 139,7 76 171,4 3500 32 01 12 047 1166,36
315 6 96,2 106,4 103 133,4 2800 51 01 12 048 1761,83
315 8 96,2 139,7 103 171,4 2800 51 0112 049 1761,83
400 8 108 139,7 136 171,4 2000 101 0112050 @ 2988,98
400 1" 108 196,9 136 235 2000 101 0112 051 2988,98
500 8 119 139,7 136 171,4 1200 150 0112 052 6531,32
500 " 119 196,9 190 235 1200 150 0112 053 6531,32
630 " 129 196,9 190 235 1000 274 0112 054 | no 3anpocy
630 15 129 285,5 252 330,2 1000 274 0112 055 o 3anpocy

BkntoyaeT 1 KOMNMEKT NpsIMbIX U 0BPaTHbIX KyNaykos, Koy, (UKCUPYHOLUNE BUHTI.

&4 info@osnastik.ru | 19




= _
\.} CHacCcTUuK"

PYYHBLIE TOKAPHbBIE MATPOHbI 1 AKCECCYAPDI

NGO RN

TokapHble NaTPOHbI C TOYHOWN perynupoBKon
ToyHas perynmpoBka obecneunBaeT BbICOKME 3HAYEHUS KOHLUEHTPU4YHOCTW.

- TMoeTopsiemocTb 0,015 Mm

<17

18

Kopnyc natpoHa
3aaHAs KpblwKa
CnupanbHbI anck

MpuBoagHas wecTepHa
MonykonbLo NPYBOAHON LIECTEPHU
BTynka npvBogHOM LWeCcTepHn
3akaneHHble 6a3oBble Kynadku
3akaneHHble HaknagHble Kynadku
Cmaso4Hblel HUNnenb

. KpenexHbin 6onT 3agHen KpbiLKn
. KpenexHbii 60nT 3agHen KpbILWKn
. YCTaHOBOYHbIN WTUAT LWNUHAENS
. KpenexHbii 6onT 3agHei KpbILWKM

Kntou

. bonTt onsa kpenneHnsa kynayka

. bonT onga kpenneHua kynayka

. KpenexHein 6onT TokapHOro natpoHa
. WecTturpaHHbIn kntou

. BuHT TOYHOM perynnposku

. WecTturpaHHbIn Koy

. Kynaukn npsmblie 0gHOCTOPOHHME

. Kynaykun obpaTHble 0OQHOCTOPOHHUE.

www.osnastik.ru

- Perynuposka TouHoCTM B npegenax 0,005 mwm;



P i
\0) CHAaCTUK" PYYHbIE TOKAPHbIE MATPOHbI 1 AKCECCYAPBI

3X-Kyna4koBbI NaTPOH C TOYHOMW perysiMmpoBKOM1
OOHOCTOPOHHME Kyrayku

,"-" 4
- I —f
-
vl s | W I
1 I‘_‘ ’iﬁ n.muw_"‘ls 'j_:£
pl . 20
ﬁ—]’ <q
t - _,-' E‘ | cTp. 24 '6
Cranb
RPM MAX Llena, y.e.
@, MM F, mm E, Mmm d, mm H, mm h, Mmm C, MM min-1 Kop 3akasa 6es HAC
125 108 55 35,5 71,5 20 15 3800 01 13 001 463,79
160 140 86 42 68 32 18 3500 01 13 002 472,12
200 176 110 55 78 29 20 3100 0113 003 599,01
250 224 145 76 89 34 20 2700 0113 004 794,26
315 286 180 103 96,2 43 20 2200 01 13 005 1139,87
400 171,5 299,2 136 123 55 22 1800 0113 006 1797,53
500 235 407,7 190 144 60 30 1200 0113 007 4541,81
630 330,2 407 1 252 150 70 30 1000 0113 008 | no 3anpocy
BkritoyaeT 1 KOMNMEKT NPsSIMbIX M 06PaTHbIX KyNaykoB, KoY, pUKCUpytoLLne BUHTI.
3X-KynayKoBbIf MAaTPOH C TOYHOW pPerysimpoBKoMn
CocTaBHble Kynaykm ¢ BO3MOXXHOCTbIO nepeBopoTa
@
¥ fivai] .:: =1
32 JE s
.1 q 4
N e HH
: mn i
- (-f. i gt
. 1 =3 == cTp. 24
8 FAL
“_o\® i '—H gl
Cranb
RPM MAX Llena, y.e.
J, MM F, Mm E, mm d, Mm H, mm h, Mm C, Mm min-1 Kop 3akasa bea HIC
125 108 55 35,5 71,5 40 15 3800 01 13 009 499,49
160 140 86 42 68 43 18 3500 0113010 515,89
200 176 110 55 78 45 20 3100 0113 011 633,57
250 224 145 76 89 53 20 2700 0113012 834,25
315 286 180 103 96,2 57 20 2200 0113013 1160,81
400 171,5 299,2 136 123 67 22 1800 0113014 1887,97
500 235 407,7 190 144 79 30 1200 0113015 5441,90
630 330,2 4071 252 150 87 30 1000 0113 016 | no 3anpocy

BkntoyaeT 1 komnnekT 6a30BbiX KyrnaykoB M KynaykoB C BO3MOXHOCTbIO NepeBopoTa, Kntod, hUKCUPYHOLLME BUHTBI.

BHumaHue! CneunanbHble nepexoaHbie donaHubl No 3anpocy

&4 info@osnastik.ru i 21




= _
\.} CHacCcTUuK"

PYYHBLIE TOKAPHbBIE MATPOHbI 1 AKCECCYAPDI

NS Cranb
(E‘ﬁ\ @, MM F, Mm E, Mm
s 125 108 55
L, §¢ 160 140 86
s 200 176 110
i 250 224 145
R 315 286 180
400 171,5 -

r

Cranb
d¥ J, Mm F, Mm E, mm
& 3 125 108 55
=t 160 140 86
A 200 176 110
Y— 250 224 145
315 286 180
400 1715 -
500 235 -
630 330,2 -

22 1l

299,2

A, MM

299,2
407,7
407,1

103
136

d, Mm

35,5
42
59
76
103
136
190

252

6TN-KynayKkoBbIf NaTPOH C TOYHOW perynmpoBKON
OOHOCTOPOHHME Kyrnayku

3T ToKapHble NaTPOHbI C paauarnbHO TOYHON PeryrnMpoBKo 0Co-
GEHHO XOPOLLIO NOAXOAAT ANs 3aKMMa TOHKOCTEHHBIX TPYO

M 3arotoBOK U3 MArNKUX MaTepuarnos.

- Perynuposka ToyHocTu B npegenax 0,005 mm;

- TMoetopsiemocTtb 0,015 MM

BkntouaeT 1 KOMNIEKT NPSIMbIX 1 06PATHBIX Kynaykos, Koy, (PUKCHUPYIOLLME BUHTI.

6TN-KynaykoBbIW NAaTPOH C TOYHOW PerysiMpoBKOMI
CocTaBHble Kynaykm ¢ BO3MOXXHOCTbIO nepeBopoTa

RPM MAX
H, mm h, Mm C, MM min-1
71,5 20 15 3800
68 32 18 3500
78 29 20 3100
89 34 20 2700
96,2 43 20 2200
123 55 22 1800

RPM MAX
H, Mm h, Mm C, MM min-1
71,5 40 15 3800
68 43 18 3500
78 45 20 3100
89 53 20 2700
96,2 57 20 2200
123 67 22 1800
144 79 30 1200
150 87 30 1000

BkntoyaeT 1 komnnekT 6a3oBbix Kyna4ykoB U KyJla4yKoB C BO3MOXHOCTbIO NepeBopoTa, KIoY, (bI/IKCI/Ipy}OLLl,I/Ie BUHTbI.

BHumaHue! CneumnanbHblie nepexogHbie donaHubl NO 3anpocy

Kop 3akasa

0113 017
0113 018
0113 019
01 13 020
0113 021
01 13 022

Kop 3akasa

0113 023
0113 024
01 13 025
01 13 026
01 13 027
0113 028
01 13 029
0113 030

LleHa, y.e.
6e3 HOC
568,61
682,26
812,17
1104,55
1575,66
2826,40

LleHa, y.e.
6e3 HOC

682,26

796,03

958,49

1299,55
1884,31
3290,32
6594,13

no 3anpocy

www.osnastik.ru



= _
\.) CHacCcTUuK"

PYYHbIE TOKAPHbBIE MATPOHbI 1 AKCECCYAPLI

3Xx-Kyna4koBbI NaTPOH C 60MbLIXM NPOXOAHLIM OTBEPCTUEM
Linnunapunyeckan nocagka. CoctaBHble Kynadku ¢ BO3MOXHOCTbIO MepeBopoTa

o« wlojul 1

Cranb
D, MM E, Mmm B, Mm F, Mmm
400 220 105 381
508 320 120 481,5
660 406 135 620
800 410 151 460

Bkrtoyaet 1 komnnekT 6a30BbIX Kyna4koB M KyrnadykoB C BO3MOXHOCTbIO MEPEeBOPOTA, KoY, (hUKCHpYIoLLME BUHTBI.

Owvana3oH 3aXXumos

i
Lo
i
.33
i |
)
!
d1, mm
d,

MM Min.
400 130
508 250
660 376
800 260

&4 info@osnastik.ru |

Max.
270
380
470
566

TokapHble NaTpoHbI ¢ GOMbLUNMM NPOXOAHLIM OTBEPCTMEM
pa3paboTtaHbl Anst 06paboTkm TpyO UNm cBapHbLIX/OTPE3HbIX
onepaumin. OHY NPUMEHSIFOTCS Ha TOKAPHbIX CTaHKax, NOBOPOTHbLIX

CTONnax n cBapo4HbIX YCTaHOBKaXx.

M, Mmm b, Mm c, MM RPn'YiIn'\_/LAX
40xM12 5/8"-11 19 650
40xM16 3/4“-10 19 460
40xM16 3/4“-10 19 325
160xM24 | 3/4“-10 19 260

d2, mm
Min. Max.
230 350
330 450
455 575
360 750

Min.

300
385
515
420

Kop 3akasa

0114 001
0114 002
0114 003
0114 004

d3, mm

LieHa, y.e.
6e3 HOC
1533,15
3505,75
6896,73

no 3anpocy

Max.
400
500
635
800

23

4
o) —
2
55
SE
ZE
x

(6]




P i
\.) CHAaCTUK" PYYHBLIE TOKAPHBIE MATPOHbI 1 AKCECCYAPbI

TokapHble KyJflayku No BHyTPeHHeMy 3aXumy (o6paTHble)
Ona 3x, 4x, 6-Tn KynaykoBbIX NaTPOHOB

G
| 1 L
Ao —
l A B
Kop 3akasa | LleHa, y.e. Kop 3akasa LleHa, y.e. | Kop 3akasa LleHa, y.e.
@, mm A, Mm B, mm C. mm 3x 6es HIC 4x Bes HAC 6 | Ges HAC*
80 32 11 28 0115 001 72,65 - - - -
100 42 15 32 0115 002 83,63 0115011 130,30 0115 020 173,94
125 51 20 40 0115 003 87,54 0115012 138,62 0115 021 205,72
160 70 20 53 0115 004 100,53 0115013 158,42 0115 022 237,76
200 85 25 54 01 15 005 106,84 0115 014 169,02 0115 023 250,50
250 105 28 63 01 15 006 135,34 0115015 208,88 0115024 300,45
. 315 125 32 73 01 15 007 217,58 0115016 342,96 01 15 025 490,79
' (f‘\ 400 145 36 92 01 15008 295,91 0115017 404,13 0115 026 629,66
3 500 180 40 100 01 15 009 655,39 0115018 874,10 0115 027 1329,83
. 630/800 225 50 110 0115010 984,98 0115019 1256,67 0115028 1996,57
il [S
R el * LleHa 3a komnnekT
= TokapHble Kyrnia4yku no BHELWWHEeMY 3aXUmy (npﬂMble)
=k [nga 3x, 4x, 6-Tn KynaykoBbIX MATPOHOB
C
B
Kop 3akasa | LleHa, y.e. Kop 3akasa LleHa, y.e. | Kop 3akasa LleHa, y.e.
@, um A, Mm B, mm C, mm 3-x 6e3 HOC 4-x 6e3 HOC 6-Tn 6e3 HOC
80 32 11 28 0115 029 72,65 - - - -
100 42 15 32 0115 030 83,63 0115 039 130,30 0115 048 144,80
125 51 20 40 0115031 87,54 01 15 040 138,62 01 15 049 171,26
160 70 20 53 0115 032 100,53 0115 041 158,42 01 15 050 197,93
200 85 25 54 0115033 106,84 01 15 042 169,02 0115 051 208,53
250 105 28 63 0115034 135,34 01 15043 208,88 01 15 052 250,11
315 125 32 73 01 15 035 217,58 01 15 044 342,96 01 15053 408,56
400 145 36 92 0115 036 295,91 0115 045 404,13 0115 054 524,16
500 180 40 100 0115037 655,39 01 15 046 874,10 01 15 055 1107,02
630/800 225 50 110 0115038 947,14 0115 047 1256,67 0115 056 1662,05
3akaneHHble Kynayku, NnpruobpeTeHHble Kak 3anacHble, OMKHb! OblTb AONONMHUTENBHO OTLWMGOBAaHbLI HA NaTpoHe. * LleHa 3a komnnekT
TokapHble 6a3oBble Kynadku
Onsa 2x, 3x, 4x, 6-TV KynaykoBbIX NaTPOHOB
——
] 1 i —_— |

Al

— Ul

A B
N %] A vm B. MM C vm Kopn 3akasa| LleHa, y.e. |Kop 3akasa LleHa, y.e. | Kop3akasa| LleHa, y.e. | Kop3akasa LleHa, ye.
MM ’ ’ ’ 2-x 6e3 HOC 3-x 6e3 HOC 4-x 6e3 HOC 6-Tn 6e3 HOC
125,00 54 20 28 - - 0115 062 95,86 0115071 135,85 0115080 217,58
160,00 65 20 29 01 15057 77,57 01 15063 95,86 0115072 150,98 01 15 081 221,36
200,00 79 25 33 01 15 058 101,66 01 15 064 112,26 0115073 174,95 0115 082 269,67
250,00 92 28 36 01 15 059 129,41 01 15 065 133,83 0115074 210,52 01 15083 323,03
315,00 110 32 40 01 15 060 191,60 01 15 066 201,94 01 15075 318,23 01 15 084 464,68
400,00 130 36 49 01 15 061 294,40 0115 067 292,88 0115076 420,15 0115085 628,90
500,00 166 40 54 - - 01 15 068 599,39 0115077 888,48 01 15 086 1308,51
630,00 210 50 54,5 - - 01 15 069 984,85 0115078 1357,83 0115 087 2288,06
800,00 225 50 54,5 - - 0115070 1218,70 0115079 1734,46 - -

24 |1 www.osnastik.ru




P i
\0) CHAaCTUK" PYYHbIE TOKAPHbIE MATPOHbI 1 AKCECCYAPBI

TOKaprle 3aKalieHHble Kyna4dku ¢ BOSMOXHOCTbIO nepeBoOpoTa (AByCTOpOHHVIe)

L1151 3, 4X, 6-TV KyNadKOBbIX NATPOHOB
Kol

11 w
' I3
‘ . 2
=
@, wm A, MM B, MM C. mm Ko.q33_ax|<a3a Lé(:;al_,'ﬁ.ce. Kon:ikasa Lézgal_,{ﬁ.g. Ko.qsz_’.?;l(asa Iéf:ﬁﬁ'@ O
125 56 22 38,5 0115088 119,41 0115 096 159,41 0115104 236,17
160 67 25 41,5 0115089 146,56 0115097 195,09 0115105 287,82
200 80 27 43,5 01 15 090 147,76 01 15098 231,97 0115106 348,73
250 95 32,5 51,5 01 15 091 173,10 01 15099 242,18 0115107 409,75
315 110 37 55 01 15 092 212,75 0115100 297,80 0115108 503,69
400 127 42 64,5 0115093 290,11 0115101 406,27 0115109 725,33
500 127 42 74,5 0115094 567,24 0115102 779,63 0115110 1369,81
630/800 127 52 82 0115 095 576,73 0115103 807,37 0115111 1437,08

* LleHa 3a komnnekT
Toxaprle Cbipble HaKnagHble KyJla4ykun

Ona 2x, 3x, 4x, 6-TV KynayKoBbIX NAaTPOHOB

- Marepuan C45
=O0—=C=+ |
1 e

(%) A mm B MM C. MM Kop 3akasa | LleHa, y.e. |Kop 3aka3a LleHa, y.e. | Kop3akasa| LleHa, y.e. | Kopg3akasa LleHa, y.e.

MM ’ ’ ’ 2-x 6e3 HOC 3-x 6e3 HOC 4-x 6e3 HOC 6-Tn 6e3 HOC
125,00 64 22 38,5 - - 0115117 50,07 0115125 66,72 0115133 106,96
160,00 78 25 41,5 0115112 47,55 0115118 57,64 0115126 76,94 0115134 123,11
200,00 90 27 43,5 0115113 56,26 0115119 57,64 0115127 76,94 0115135 123,11
250,00 106 32 51,5 0115114 79,97 0115120 82,74 0115128 110,24 0115136 176,59
315,00 120 37 55 0115115 112,38 0115121 114,28 0115129 152,12 0115137 244,07
400,00 140 42 64,5 0115116 152,37 0115122 167,13 0115130 222,88 0115138 357,08
500,00 140 42 74,5 - - 0115123 270,81 0115131 360,99 0115139 737,50
630/800 160 50 80 - - 0115124 345,35 0115132 460,39 0115140 737,50

3akaneHHble Kynadku, nprobpeTeHHbIe Kak 3anacHble, AOMKHbI GbiTb AOMOMHUTENBLHO OTLLNMGOBAHbI HA NAaTPOHE. * LleHa 3a KoMnnekT

TokapHble Cbipble Kynadku ¢ rpebeHKomn
[Onsa 3x, 4x, 6-TM KynaykoBbIX NAaTPOHOB

- Marepuan C45
U
1 C
UL UL
B A
oo Am B o oA Unage Kergmas Loy Keasmes oo
80 32 1 28 0115141 53,70 - - - -
100 42 15* 32 0115 142 56,46 0115151 90,22 0115160 146,07
125 51 20 ** 40 01 15 143 56,46 01 15 152 90,22 0115 161 146,19
160 70 20 53 0115144 72,20 0115153 102,95 0115162 163,73
200 85 25 54 01 15 145 83,25 0115 154 121,33 0115163 188,36
250 105 28 63 0115 146 110,52 0115 155 160,37 0115164 254,91
315 125 32 73 01 15 147 157,61 0115 156 241,10 0115 165 379,60
400 145 36 92 0115148 213,71 0115157 294,67 0115 166 535,17
500 180 40 100 0115149 333,11 0115158 556,07 - -
630/800 225 50 110 0115150 449,04 0115 159 654,21 - -

* 0115161 - gpyro pasvep B11
** 0115 161 - apyrow pasmep B15

&4 info@osnastik.ru | 25




P i
\O) CHAaCTUK" PYYHBLIE TOKAPHBIE MATPOHbI 1 AKCECCYAPbI

CeKTopHbIe Kyna4yku
CekTopHble Kynadkn Ans 3-x KyrnavkoBbIX TOKapHbIX naTpoHoB ¢ ISO nasamu

- Marepunan: cranb C45;

- [MopxoasT AN TOHKOCTEHHbIX 3aroTOBOK;

- bonblias NOBEPXHOCTb 3aXMMa;

- MoryT 6bITb MCNOMNBL30BaHbI KaK Cbipbl€ 3aroTOBKM
Ons cneumanbHbIX Kynaykos.

J, MM A, MM B, Mm C, MM D, mm E, Mm F, mm G gggégg:;: Kop 3akasa Léi';al_"ﬁg'
160 165 40 3,5 38,1 12,68 7,9 M8,M10* 25 0115 167 318,87
S 200 190 40 3,5 445 12,68 7,9 M10 25 0115168 336,90
' (E"“\ 250 230 40 3,5 54 19,03 12,7 M12 25 0115 169 375,63
250 230 50 3,5 54 19,03 12,7 M12 25 0115170 415,61
P 315 305 50 S15) 63,5 19,03 12,7 M12 25 0115171 705,97
L €
i * TloxanyicTa HasbiBaviTe Tpebyemblii AnameTp B BalleM 3anpoce
CnupanbHoe KonbLo
J, MM Kop 3akasa Uewa, v.e.
6e3 HOC
80 0118 001 73,28
100 01 18 002 86,53
125 0118 003 101,92
160 0118 004 121,09
200 01 18 005 147,83
250 01 18 006 199,80
315 0118 007 264,88
400 0118 008 649,08
500 01 18 009 1399,70
630 0118 010 2000,35
800 0118 011 2943,58
MpuBoaHas wecTepHs
[nsa yyryHHbIX NaTpoOHOB
J, MM Kop 3akasa LézgaH Ellg
80 0118 015 13,50
100 0118 016 22,83
125 0118 017 22,83
160 0118 018 24,22
L 200 0118 019 29,26
A5 250 0118 020 35,70
- 315 0118 021 43,26
f 400 01 18 022 60,92
500 0118 023 86,53
= 630 0118 024 118,06
800 01 18 025 188,95
ﬂ,ﬂﬂ CTallbHbIX NATPOHOB
J, MM Kop 3akasa Llﬁeega}_,l Elg
125 01 18 026 23,06
160 0118 027 24,27
200 0118 028 29,19
250 0118 029 35,20
315 0118 030 43,61
400 0118 031 59,34
500 01 18 032 84,93
630 0118 033 114,96
800 0118 034 182,35

26 | www.osnastik.ru




P i
\0) CHAaCTUK" PYYHbIE TOKAPHbIE MATPOHbI 1 AKCECCYAPBI

[NA YyryHHbIX U CTanbHbIX NaTPOHOB
Lnunbkn DIN 55027

KK M3mepenne H:Q?%X‘?g;':ge Kop 3akasa %ZgaH ﬁg
L &) M10 x 34 3 01 18 035 9,21 w
; 4 M10 x 39 3 0118 036 9,84 %I
) M10 x 43 4 0118 037 9,96 ES
6 M12 x 50 4 0118 038 11,23 %E
8 M16 x 60 4 0118 039 13,62 E=
1 M20 x 75 6 01 18 040 18,79 e
15 M24 x 90 6 0118 041 44,90
Lnunbkn DIN 55029
— KK WNaveperne Hf&?(fg;n;ge Kop sakasza Léz:al_,' ﬂg
3 M10 x 1 3 01 18 045 18,04
4 M10 x 1 3 01 18 046 18,04
) M12 x 1 6 01 18 047 19,42
6 M16 x 1,5 6 01 18 048 22,07
8 M20 x 1,5 6 01 18 049 26,36
1 M22 x 1,5 6 0118 050 40,11
15 M24 x 1,5 6 0118 051 81,86
Kntoun gnsa TOKapHbIX NaTPOHOB
0, Nomeerso. Ko sakasa  'dci% N
80 6 01 18 055 19,55
100/125 9 01 18 056 24,72
160/200 11 01 18 057 25,98
250/315 14 0118 058 32,67
400 17 01 18 059 46,92
500/630 19 01 18 060 71,77
800 19 01 18 061 90,94
KomnnekTbl 6onToB Ana 6a3oBbIX KynadkoB
J, MM OnameTp kynaykoB / 60onThbl Kop 3akasa %Z:a;_" ﬁg
125/3 3 x M8x25 / 6 x M8x20 0118 075 3,78
125/4 4 x M8x25 / 8 x M8x20 0118 076 5,05
160/3 3 x M10x30 / 6 x M10x20 0118 077 6,81
160/4 4 x M10x30 / 8 x M10x20 0118 078 9,08
200/3 3 x M10x30 / 6 x M10x20 0118 079 6,81
200/4 4 x M10x30 / 8 x M10x20 0118 080 9,08
250/3 3 x M12x40 / 6 x M12x25 0118 081 9,59
250/4 4 x M12x40 / 8 x M12x25 01 18 082 12,74
315/3 3 x M12x40 / 6 x M12x25 0118 083 9,59
315/4 4 x M12x40 / 8 x M12x25 0118 084 12,74
400/3 3 x M16x45 / 6 x M16x30 01 18 085 13,87
400/4 4 x M16x45 / 8 x M16x30 01 18 086 18,42

*

Moxanyicta HasbiBanTe TpebyeMblii AuameTp B BaLLeM 3anpoce
BonTbl He3akaneHHble (U3 CbIpoM cTanwm)

&4 info@osnastik.ru | 27




e
\.) CHAaCTUK" PYYHbIE TOKAPHbIE MATPOHbI M AKCECCYAPBI

TOKAPHbIE MATPOHbI SAMCHULLY, KYNIAYKU, AKCECCYAPbl = AMCIHLIL_ L.~

3X-Kyna‘-IKOBble TOKapHble NaTpoHbI, 3agHee KpenneHue (Ll,VInVIH,quI‘-IeCKaﬂ nocagka)

Cepust SC ¢ 0AHOCTOPOHHUMM Kynadamu
BkntoyaeT npsimble n obpaTtHble Kynayku

[ v
\

Bapcia™

FabapuTHble pa3mepsbl

HanmeHoBaHue %:‘A‘ B, mm QCMS\TB) 33 35 FFvum G,mm H,mm| J,mm K, mm [L, Mm| M, Mmm | N, Mmm P, Mmm 3:&%@1 Llﬁz';a}_"ﬁg'
. SC-85(3") 85 441 60 73 16 3,5 3-M6 35 11 14,6 7 17 27,1 13 = 0116 001 | no 3anpocy
{i“ SC-110(4") 110 | 58 80 96 24 4,5 3-M8 44 14 20,0 8 245 | 32,35 16 0116 002 | o 3anpocy
] SC-130(5") 130 60 100 115 34 4,5 | 3-M8 50 16 20,1 8 22,5 37 16 0116 003 ' o 3anpocy
=t SC-165(6") 167 | 65 130 147 45 5 3-M10 | 65 19 | 25,07 10 24 41 20 0116 004 | no 3anpocy
L ;L'\ SC-190(7") 192 75 155 172 57 5) 3-M10 75 22 30,06 11 27,5 47,5 20 0116 005 o 3anpocy
o= SC-230(9") 232 | 84 190 210 75 6 3-M12 | 85 24 | 35,04 | 12 29,5 54,5 25 | 0116 006 @ no 3anpocy
a SC-273(10") | 273 @ 86 230 250 89 6 3-M12 98 28 40,02 12 31,5 54,5 25 0116 007 o 3anpocy
|1 SC-310(12") | 310 | 96 260 285 100 7 3-M12 | 110 @ 30 | 45,08 | 14 31,5 64,5 25 | 0116 008 | o 3anpocy
=y SC-355(14") @ 355 110 300 328 105 8 6-M12 133 35 | 62,98 14 42,4 67,6 36 | 0116 009 o 3anpocy
SC-405(16") = 405 114,5 345 375 130 8 6-M12 | 133 | 35 63 15 43 71,5 36 | 0116010 | no 3anpocy
XapaKTepucTukm
. [unana3soH 3axuma .
HanmeHoBaHne gg?é(mﬁzigw;gﬁmz SHELIHA O, MM | BHyTpEHHWii B, MM KpyTawmin MomMeHT RPrl\]/iInl\_/I1AX Bec, kr GD?

SC-85(3") 9(918) 2~70 24~64 29,4(3,0) 2500 1,5 0.05(0.005)

SC-110(4") 12(1224) 3~94 29~84 44,1(4,1) 2500 3,1 0.17(0.017)

SC-130(5") 15(1530) 3~110 3~100 63,7(6,5) 2500 4.4 0.35(0.036)

SC-165(6") 31(3161) 3~160 48~150 88,3(9,0) 4000 11,4 1.18(0.12)

SC-190(7") 31(3161) 4~180 56~170 107,9(11,0) 3500 12,2 2.35(0.24)

SC-230(9") 37(3773) 5~200 62~210 147(15,0) 2900 21,2 6.27(0.64)

SC-273(10") 46(4691) 5~260 70~250 176,5(18,0) 2500 28 9.90(1.01)

SC-310(12") 55(5608) 10~300 86~290 206(21,0) 2200 41 23.0(2.35)

SC-355(14") 40.5(4130) 25~315 107~290 225,6(23,0) 1500 54 37.2(3.8)
SC-405(16") 45(4589) 25~346 113~324 245(25,0) 1500 74 67.6(6.9)

Cepusa TC ¢ kynaykamu ¢ BOSMOXHOCTLIO NepeBopoTa

- t_j';,_ " BkritovaeT cebipble 1 3aKkaneHHble
") -] '_.L Lg HakKnagHble Kynaiku
5‘5 H
ik ‘ : 5 ! _T nz
Il . - | =
/ “Q‘ d | :[":.F"
N, o 7\

-t
MabapuTHble pasmepsbl e
DA @C @D | GE Kop LleHa, y.e.
HavmeHoBaHne MM B, mm MM MM MM F, Mm G, MM Hovv J,vm (K, mm | L, mm M, MmN, Mmm P, MM 2aKaza 6es HAC
TC-190(7") 192 | 78,7 155 172 57 5 3-M10 80,5 28 42,8 11 275 51,2 20 0116011 no 3anpocy
TC-230(9") 232 | 83,7 190 210 | 75 6 3-M12 90,5 32 53,8 12 295 542 | 25 0116 012 | no 3anpocy
TC-273(10") 273 = 88 230 250 | 89 6 3-M12 103,5 35 57,82 12 315 56,5 25 0116013  no 3anpocy
TC-310(12") 310 | 96 | 260 @ 285 | 100 7 3-M12 1155 40 |56,08| 14 31,5 64,5 | 25 0116014 | no 3anpocy
XapaKkTepucTuku
Max. ctaTudeckune [HvnanasoH 3axuma o RPM MAX
HavnmeHoBaHne SAKUMHOE YOUTIME | BHELUHWIA B, MM BHYTPEHHWIA B, MM KpyTAwwmii MOMEHT min-1 Bec, kr GD?
TC-190(7") 31(3161) 4~180 56~170 107,9(11,0) 6500 12,2 2,35(0,24)
TC-230(9") 37(3773) 5~220 62~210 147(15,0) 2900 21,2 6,24(0,64)
TC-273(10") 46(4691) 5~260 70~250 173,5(18,0) 2500 28 9,90(1,01)
TC-310(12") 55(5608) 10~300 86~290 206(21,0) 2200 41 23,0(2,35)

28 | www.osnastik.ru




e
\0) CHAaCTUK' PYYHbIE TOKAPHbIE MATPOHbI 1 AKCECCYAPBI

3X-Kyﬂa‘-IKOBble TOKapHbie NaTpoOHbI, KpenneHue C niueBon CTOPOHbI (LIMHMH,CIPVI‘-IECKGFI noca,qKa)

Cepust FSC ¢ 04HOCTOPOHHMMU Kynadkamn | SAMCIHUILLLY

a

BkrnitovaeT npsimble n O6paTHbIe Kynadku

b
Fe &

Sapsre

4
o) —
2
55
SE
ZE
x

(6]

abapuTHble pasmepsbl

Haumerosa- @A = B (ﬁg) 9D @E F G H J K L M N P Q R Koa Lewa, ye.
Hue MM Mmoo MM MM MM MM MM MM MM MM | MM | MM MM MM MM 3aKasa 6e3 HOC

FSC-130(5") 130 60 | 100 115 34 45 3-M8 50 16 196 8 225 | 37 16 3-M8x65 14 | 0116015 o 3anpocy
FSC-165(6") 167 | 65 | 130 @ 147 | 45 5 3-M10 65 | 19 25,07 10 24 | 41 20 | 3-M10x70 | 16 | 0116 016 | no 3anpocy
FSC-190(7") 192 75 | 155 172 | 57 5 3-M10 75 | 22 30,06 11 | 27,5 47,5 20  3-M10x85 17 | 0116017 o 3anpocy
FSC-230(9") # 232 | 84 | 190 210 | 75 6 3-M12 87 | 24 35,04 12 | 29,5 |54,5 25 |3-M12x95 24 | 0116 018 o 3anpocy
FSC-273(10") 273 86 230 250 @89 6 3-M12 98 28 40,02 12 315 54,5 25 3-M12x95 20 0116 019 | no 3ampocy
FSC-310(12") | 310 = 96 | 260 @ 285 | 100 7 |3-M12 110 | 30 45,08 14 | 31,5 64,5 25 3-M12x110, 27 | 0116 020 | mo 3anmpocy

XapakTepucTukm
Max. ctatnyecku HunanasoH saxuma KpyTtawwui RPM MAX
Hanmerosanme 3a§<MMCH?Je yg:nmz BHELHWIA &, MM | BHYTPEHHWI &, MM I%Mél:n min-1 Bec, kr GD?
FSC-130(5") 15(1530) 3~110 3~100 63,7(6,5) 2500 4.4 0,35(0,036)
FSC-165(6") 31(3161) 3~160 48~150 88,3(9,0) 4000 11,4 1,18(0,12)
FSC-190(7") 31(3161) 4-180 56-170 107,9(11,0) 3500 12 2,35(0,24)
FSC-230(9") 37(3773) 5-220 62-210 147(15,0) 2900 21,2 6,27(0,64)
FSC-273(10") 46(4691) 5-260 70-250 176,5(18,0) 2500 28 9,90(1,01)
FSC-310(12") 55(5608) 10-300 86-290 206(21,0) 2200 41 23,0(2,35)

Bkritovaet coipble n
3aKalieHHble
HakKnagHble Kynadku

E

FTC-190-460 1000

MabapuTHble pasmepsbl

ac
Haumerosatue (33 MBM (;'3) 33 35 MFM MGM MHM MJM MKM MLM MMM MNM MPM MQM MRM 3aK|2'«1§a %Z:al-’lﬁ.g.
FTC-190(7") @ 192 78.7 155 172 57 5 3-M10 80,5 28 1428 11 | 275 51,2 20 3-M10x90 22 0116 021 o 3anpocy
FTC-230(9") | 232 1 83.7 190 210 75 6 |3-M12] 90,5 32 53,8 12 29,5 542 25 3-M12x95 24 | 0116 022 | no 3anpocy
FTC-273(10") 273 88 | 230 250 89 6 3-M12 103,5 35 57,82 12 | 31,5|56,5 25 3-M12x95 20 0116 023 o 3anpocy
FTC-310(12") | 310 | 96 | 260 | 285 [100 7 |3-M12 1155 | 40 56,08 14 31,5 64,5 25 3-M12x110, 27 | 0116 024 o 3anpocy
FTC-460(18") | 460 114 400 425 190 8 - 140(130) 50 80 | 17 38,2 76 - 3-M16x125 29 | 0116 025 o 3anpocy
FTC-535(21") | 535 | 143 | 270 | 235 195| 12 - [150(130) 50 | 82 |22 |57,5|/855 - 3-M20x140 32 | 0116026 o 3anpocy
FTC-610(24") 610 @ 143 | 380 | 315 275 14 - 130 50 82 22 575 855 - 3-M20x140 33 01 16 027 o 3anpocy
FTC-810(32") 810 | 180 @ 520 | 425 375 16 - 248 70 0 95 22 64 116 | - 3-M24x140 32 0116 028 | no 3anpocy
FTC-1000(40") 1000 196 910 510 580 16 - 286 70 95 22 695 126,5 - 3-M24x190 35 & 0116 029 o 3anpocy
XapakTepucTukm
. [uanasoH 3axuma i
Haumerosarine 21?'?”";::2?;;’?1[‘(:': BHELWHUA &, MM |BHYTPEeHHUI &, MM K'\F;)(’)":&VT‘” RPn'Yiln%Ax Bec, kr ep?
FTC-190(7") 31(3161) 4~180 56~170 107,9(11,0) 3500 12,2 2,35(0,24)
FTC-230(9") 37(3773) 5~220 62~210 147(15,0) 2900 21,2 6,27(0,64)
FTC-273(10") 46(4691) 5~260 70~250 176,5(18,0) 2500 28 9,90(1,01)
FTC-310(12") 55(5608) 10~300 86~290 206(21,0) 2200 41 23,0(2,35)
FTC-460(18") 65(6650) 40~410 152~436 255,0(26) 1200 106 124(12,6)
FTC-535(21") 73(7400) 45~481 155~499 313,9(32) 950 182 287(29,3)
FTC-610(24") 80(8200) 130~576 235~592 372,7(38) 850 238 488(49,8)
FTC-810(32") 110(11216) 270~810 390~800 588(60) 650 480 598(61)
FTC-1000(40") 110(11216) 340~990 450~940 588(60) 470 780 598(61)

&4 info@osnastik.ru | 29




= _
\.} CHacCcTUuK"

PYYHBLIE TOKAPHbBIE MATPOHbI 1 AKCECCYAPDI

abapuTHble pa3mepsbl

DA
MM
192
232

ac

(H6)
MM
155

190
230
260

HanmeHoBaHue B, mm

ST-190(7")
ST-230(9")
ST-273(10") = 273
(E’f\ ST-310(12") | 310

XapaktepucTuku

78,7
83,7
88
96

Max. ctatnyeckune
3aXMMHOe ycunve

20,7(2110)
24,7(2518)
46(4691)
55(5608)

HaumeHoBaHue

ST-190(7")
ST-230(9")
ST-273(10")
ST-310(12")

MabapuTHble pa3mepsl

A
MM
192
232

ac

(H6)
MM
155

HanmeHoBaHne B, Mm

75
84
86
96

SF-190(7")
SF-230(9")
SF-273(10") = 273
SF-310(12") | 310

XapakTtepuctuku

190
230
260

Max. ctatnyeckune
3aXXnmHoe ycunue

31(3161)
37(3773)
46(4691)
55(5608)

HavmeHoBaHne

SF-190(7")
a SF-230(9")
(= SF-273(10")
SF-310(12")

Cepus ST ¢ He3akarneHHbIMU Kyradkamm

Cepusi SF ¢ 3akaneHHbIMU Kynadku

VA
[
¥E

L

i,
2 B § K
@b OE
Yy oy FFvm G,mm [ H,mm | J,mm | K, Mm | L, Mmm | M, mm | N, Mm
172 57 5 3-M10 88 32 44,8 11 275 512
210 75 6 |3-M12 100 32 49,8 12 29,5 | 54,2
250 89 6 3-M12 110 35 5432 12 31,5 56,5
285 | 100 7 3-M12| 125 40 50,58 14 31,5 64,5
[nanasoH 3axuma . RPM MAX
K h
BHEWHUA &, MM | BHYTPEHHWUI &, MM PYTALLAN MOMEHT min-1
4~180 62~170 73,5(7,5) 3500
5~220 70~210 98(10,0) 2900
5~260 70~250 176,5(18,0) 2500
10~300 86~290 206(21,0) 2200
'I':'J/u
¥ =y B ]
T T 178
g = |
= '

@D

MM M F, Mm G, mm
172 57 5 3-M10
210 75 6 | 3-M12
250 89 6 3-M12
285 100 7 | 3-M12

[Onana3oH 3axuma

BHELHWU &, MM |BHYTPEHHUIA &, MM

4~180 56~170
5~220 62~210
5~260 70~250
10~300 86~290

H,mv | J,mm | K, Mmm | L, Mmm M, mm | N, Mmm
75 22 30,06 1M1 275 47,5
85 24 3504 | 12 295 | 54,5
98 28 40,02 12 315 54,5
110 30 45,08 | 14 31,5 64,5
KpyTAwwmii MOMEHT RPnI:/ilnli/|1AX
107,9(11,0) 3500
147(15,0) 2900
176,5(18,5) 2500
206(21,0) 2200

P, Mm

20
25
25
25

Bec,

2xn 4X-Kyna‘-lKOBble TOKapHblie NaTpoHbl, 3agHee KpenrneHue (Ll,VInMH,CIpVI‘leCKaH nocanka)

Kon
3akKasa
0116 030
0116 031
01 16 032
0116 033

Kr

12,6
21,4

28
41

P, mm

20
25
25
25

Kon
3akasa
01 16 035
0116 036
0116 037
0116 038

Bec, kr

12,5
21,5
28
41

SAVMOHUL L=

WORKHOLDING, NC.

" BkntovaeT chipble HaknagHble Kynadku

LleHa, y.e.
6e3 HOC
no 3anpocy
no 3anpocy
no 3anpocy
no 3anpocy

GD?

2,55(0,26
6,27(0,64
9,90(1,01
23,0(2,35

- ==

BkntouaeT npsiMble 1 06paTHblE Kyrnayku

LleHa, y.e.
6e3 HOC
o 3anpocy
o 3anpocy
o 3anpocy
o 3anpocy

GD?

2,45(0,25)
6,37(0,65)
9,90(1,01)
23,0(2,35)

www.osnastik.ru



P i
\0) CHAaCTUK" PYYHbIE TOKAPHbIE MATPOHbI 1 AKCECCYAPBI

Kynauku 3akaneHHble Ans 3X Kyna4koBbIX NaTPOHOB SAMCHUIL LY
(npsimble u obpaTHbIe) woRKHOLEIG, nC

A OBpaTHBIA
Kynayok

Koa Kon LleHa, y.e
HaumeHoBanue | L1 L2 L3 L4 L5 | L6 L7  B1| B2 B3 B4 B5 B6 K1 | D1 3akKasa 3akasa Bes HﬁC
(npsimble) | (o6paTHble)
SC-85(3") 35 11 10 29 265 16 10 | 11 57 4,7 6,55 6 (17,75 1 01 17 001 - no 3anpocy

6
SC-110(4") 42 13 13 /345 31 (19 13 14|72 6,2 655 7 43 2105 15| 0117002 | 0117101 | no 3anpocy
SC-130(5") 50 15 15 40 36 21 15 16 72 77 82 8 74 234 15 0117003 0117102 no sanpocy
SC-165(6") 65 | 20 22 46,5 42 27 22 19 92 | 82 813 |10 10 2507 2 | 0117004 0117103 | mo 3ampocy
SC-190(7") 75 | 23 25 555 505 30 25 22 11,2 97 974 12 12 30,06 0117 005 0117104 | o 3ampocy
SC-230(9") 85 26 28 645 595 33|28 24 132 | 11,2 11,38 14 | 14 |35,04 0117006 0117 105 | o 3anpocy
SC-273(10") 98 30 33 695 64 38 33 28 15 11,2 11,38 15 15 40,02 0117 007 0117 106 | no 3anpocy
SC-310(12") 110 | 35 35 825 76 43|35 30 15 13,4 16,12 16 16 45,08 0117008 | 0117 107 | no 3anpocy
SC-355(14") 133 44 42 101 945 53 42 35 19 14 16,2 21 22 62,98 - 0117 108 no 3anpocy
SC-405(16") 133 | 44 | 42 | 101 | 945 53 42|35 19 14 16,2 21| 22 |62,98 - 0117 109 ' no sanpocy

)
I
o
3
<
c

Mpamoi
Kynavok 1,

w
n
T
o
<
[=3
z
=
(@]

AlA DA WWDN

*MMocTaBnATCA KOMMNeKTamm
Kynaukun HaknagHble ans 3x kynavkoBbix natpoHoB TC_FTC (3akaneHHble)

i

]
B i Y

VY

Kog Llena, y.e.
H agJ | K | gL | N1 | N2 2aKaza bea HIC

12,68 17 1 790 21,5 29 0117011 o 3anpocy

HavmeHoBanne = A B C1 C2  C3 D-1 D-2 E F

TC-190(7") 80,5 28 10 10 41 22,22522,225 40,5 40
TC-230(9") 90,5 | 32 | 12 12 | 48 26,99 26,99 455 | 45 19,03 | 19 13 12,7 23,5 |33 | 0117012 | no sanpocy
TC-273(10") 1035 35 14 14 52 26,99 26,99 52 @515 19,03 19 13 12,7 31,5 34 0117013 o sanpocy
TC-310(12") |1155 40 | 15 15 54 31,75 31,75| 58 | 575 3 19,03 19 13 12,7 30,5 | 40 | 0117014 | no sanpocy

W W w @

FTC-460(19") 130 50 17 17 76,8 38,1 | 38,1 63,5 66,5 58 19025 32 | 22 - 52 | 35 0117015 no 3anpocy
FTC-535(21") | 130 A 50 & 17 | 17 76,8 38,1 | 38,1 63,5 66,5 58 19,025 32 | 22 - 52 | 35 0117016  no 3anpocy
FTC-610(24") 130 50 17 17 76,8 38,1 | 381 635 66,5 58 19025 32 | 22 - 52 | 35 0117017 no 3anpocy

*MocTaBnATCA KOMMNeKTamm
Kynaukn 6a3oBble ansa 3x KynadkoBbix natpoHoB TC_FTC (3akaneHHble)

HaumeHosanne = A B c D1 | D-2 E F G H J K L M 3 ;‘K‘;ga %Z';""H ﬁce
TC-190 75 28 34 (22,225 22,225 355 | 39,5 2-M10 12,68 15 | 7,95 35 65 0117020 o sanpocy
TC-230 87 28 38 | 2699|2699 425 | 445 2-M12 1903 15 | 127 | 35 | 6,5 | 0117021 | no sanpocy
TC-273 98 28 40 | 26,99 26,99 47 51 | 2-M12 19,03 15 | 12,7 @35 @ 65 0117022  no sanpocy
TC-310 111 32 | 425 | 31,75 31,75 54 57 |2-M12]19,03 | 17,2 | 127 | 355 | 65 | 0117023 | no sanpocy

Haumerosakme = A B c D-1 D-2 F G H J M . ;‘&“3 . Lé‘;:al_’l e
FTC-460 165 45 54 38,1 38,1 66,5 | 4-M20 | 2-19,025 27 9,3 0117 024 | o sanpocy

FTC-535 177 50 57 38,1 38,1 66,5 | 4-M20 | 2-19,025 30 9,3 0117 025 | no sanpocy
FTC-610 205 50 60 38,1 38,1 66,5 | 5-M20 3-19,025 30 9,3 0117 026 | o sanpocy

*MNocTaBnsoTca KOMMNeKTamm

&4 info@osnastik.ru | 31




= _
\.) CHacCcTUuK"

PYYHBLIE TOKAPHbBIE MATPOHbI 1 AKCECCYAPDI

Ceipbie kynauku TC / FTC SAMCIHUL LY
y 5 TC-190 | TC-230 = TC-273 = TC-310 | FTC-460 = FTC-535  FTC-610
AT T Eam— A 88 100 110 125 140 150 150
@ Het (() s L B 32 32 35 40 50 50 50
Ll I e c 41 44 48,5 49,5 71,5 76,5 76,5
D-1 22225 | 26,99 26,99 31,75 38,1 38,1 38,1
A D-2 22225 26,99 26,99 31,75 38,1 38,1 38,1
L E 40 45 51 58 63,5 67,5 67,5
RS ‘ L F 48 55 59 67 76,5 82,5 82,5
L : | G 3 3 3 3 58 6 6
& o g H 12,68 19,03 19,03 19,03 19,03 19,03 19,03
5 s el ot bl d J 17 19 19 19 32 32 32
— T - K 1 12,7 12,7 12,7 22 22 22
| & LJ L 7,94 12,7 12,7 12,7 12,7 12,7 12,7
e & M 7 7 7 7 - - -
L S A i Koa 3akaza 0117050 0117051 0117052 0117053 0117 054 0117055 0117 056
T E F
LlGeega}_"Eg' 1o 3anpocy no 3anpocy Mo 3arnpocy Mo 3anpocy no 3anpocy no 3anpocy no 3anpocy

*

*LeHa 3a KOMNNeKT u3 3-x WTyK

Knrou ana 3x kynaykoBbix natpoHoB SC_FTC

L2

L1

HavmeHoBaHne

SC-85(3")
SC-110(3")
SC130(5")
SC-165(6")
SC-190(7")
SC-230(9")

SC-273(10")
SC-310(12")
SC-355(14")

FTC-450(19")

L FTC-535(21")

; FTC-610(24")

IC-150(6")
1C-200(8")
IC-250(10")
1C-300(12")
1C-350(14")
1C-400(16")
IC-450(18")
IC-500(20")
IC-600(24")
IC-700(28")
1C-800(32")

HavmeHoBaHne

L1

65

70

75
120
160
160
160
200
200
205
230
230

L1

100
130
150
170
170
220
220
220
230
300
300

L2

110
140
170
210
240
290
330
390
390
500
500
500

L2

150
200
250
300
350
400
400
450
500
500
500

B1

*6 - 22
*6 - 22

B1

B2

10
11
11
13

15
15
18
18
20
26
26

B2

@D1

@D1

15
17
20
20
20
22
22
26
26
25
30
30

13
15
18
19
19
22
22
22
29
28
35

Kop 3akasa

0117 027
0117 028
0117 029
0117 030
0117 031
0117 032
0117 033
0117 034
0117 035
0117 036
0117 037
0117 038

Kopn 3aka3sa

0117 039
0117 040
0117 041
0117 042
0117 043
0117 044
01 17 045
0117 046
0117 047
0117 048
01 17 049

LleHa, y.e.
6e3 HOC
o 3anpocy
o 3anpocy
o 3anpocy
o 3anpocy
o 3anpocy
o 3anpocy
o 3anpocy
o 3anpocy
o 3anpocy
o 3anpocy
o 3anpocy
o 3anpocy

Llena, y.e.
6e3 HOC
o 3anpocy
o 3anpocy
o 3anpocy
o 3anpocy
o 3anpocy
o 3anpocy
o 3anpocy
o 3anpocy
o 3anpocy
no 3anpocy
o 3anpocy

www.osnastik.ru



P i
\O} CHAaCTUK" PYYHbIE TOKAPHbIE MATPOHbI 1 AKCECCYAPBI

3-X Kyna4dkoBble TOKapHble naTpoHbl Wescott (uunuHapuyeckas nocagka)

CamoueHTpupyoLmecs 1 UHANBMAyanbHO HacTpaMBaeMble
Kynayku. 9T ToKapHble NaTpoHbl naeanbHO NOAXOAAT Ans
3aXunMa 3aroToBOK HeNnpaBWnbHON OPMbI.

)
I
o
3
<
c

w
0
z
o
<<
[=r
z
=
(@]

W
Dk
Y £3
YryH e
o w
LleHa, y.e £
D, mm D1, Mmm D2, mm D3, mm H1, mm H, mm h, Mm S1, Mm S2, Mm z-d, Mm | Kop 3aka3sa Y-8 =3
6e3 HOC I g
160 130 142 42 87 115 5 10 8 6-M8 01 20 001 1054,22 gg
200 165 180 65 97 127 5 12 10 6-M10 0120 002 1470,46 oc
250 206 226 80 102 142 5 12 10 6-M12 0120 003 1596,09
325 272 296 100 120 163 6 13 12 6-M16 01 20 004 2673,40
3akaneHHble Kynadyku ans 3-x KyJna4yKoBbIX TOKapPHbIX NaTPOHOB Wescott
LleHa, y.e.
Ona D, mm A, MM B, mm C, Mm Kop 3akasa 6es HAC
160 61 20 52 01 21 001 226,54
200 75 25 57 0121 002 323,28
250 90 27 68 0121 003 419,27
325 110 34 79 01 21 004 553,10

*

LleHa 3a komnnekT

Cblpble Kynayku ans 3-X Kyfa4ykoBbIX TOKapHbIX naTpoHoB Wescott

- Marepuan 20MnCr5

Ons D, mm A, MM B, Mmm C, MM Kop 3akasa %Z:aﬁﬁ'g'
160 61 20 52 01 21 005 220,61
200 75 25 57 0121 006 259,58
250 90 27 68 01 21 007 323,28
325 110 34 79 0121 008 549,82

*

LleHa 3a komnnekT

&4 info@osnastik.ru | 33




P i
\.)cHacTHK” PYYHBLIE TOKAPHBIE MATPOHbI 1 AKCECCYAPbI

4-x KynavkoBble ToKapHble naTpoHbl Wescott (uunuHgpuyeckasa nocagka)

CamoueHTpupyoLmecs 1 UHANBMAyanbHO HacTpaMBaeMble
Kynayku. 9T TOKapHble NaTpoHbl naeanbHO NOAXOAAT Ans
3aXKMMa 3aroToBOK HenpasuIbHOW OpMbI

= HyryH
180, D, mm D1, mm D2, mm D3, mm H1, mm H h, Mmm S1, Mm S2, Mm z-d, Mm | Kog 3akasa Lézgaﬁﬁ'g'
160 130 142 42 87 115 5 10 8 6-M8 0121010 1086,14
200 165 180 65 97 127 5 12 10 6-M10 0121011 1537,69
. 250 206 226 80 102 142 5 12 10 6-M12 0121012 1778,86
S 325 272 296 100 120 163 6 13 12 6-M16 0121013 2781,62
Ty
[L f 3akaneHHble Kynayku ans 4-x KynaykoBbIX TokapHbIX natpoHoB Wescott
Ons D, mm A, MM B, Mm C, MM Kop 3akasa Lé‘;:aﬁﬁ'g'
160 61 20 52 0121015 324,92
200 75 25 57 0121016 437,18
250 90 27 68 0121017 547,67
325 110 34 79 0121018 741,41

*  LleHa 3a komnnekt

Cblpble Kynauku gns 3-X Kyna4koBbIX TOKapHbIX naTpoHoB Wescott

- Marepuan 20MnCr5

A, MM B, Mm C, MM Kop 3akasa %Z:agﬁ'g'
61 20 52 01 21 020 284,94
75 25 57 01 21 021 341,95
90 27 68 01 21 022 454,33
110 34 79 0121023 778,12

*

LleHa 3a komnnekT

www.osnastik.ru



\®)cHacTuK'

PYYHBLIE TOKAPHbBIE MATPOHbI 1 AKCECCYAPDI

&4 info@osnastik.ru

KOMBUHWPOBAHHbIE
MATPOHbI WESCOTT

O==
o000
Trm

OOE
&I*
k22
|:§°’>

MpuHUMN gencTBUA

Pe3b6oBoli wnuHaens (1), pacnonoXeHHbIn TaHreHUUarnsHo,
OCYLLIECTBMSAET Nepeaady ycunms Yepes BHYTPEHHIOK pe3bby
KINMHOBOIO LWTOKa (2)

[anee, KNTMHOBON LITOK Yepes Kynucy (3) nepefaeT ABUXKEHUE Ha
npuBoAHoe KomnbLo. [1Be Apyrux Kynucbl Ha NPUBOAHOM KofbLe (4)
nepeaaoT ABWKEHME Jarnblue elle Ha ABa KIMMHOBbIX LUTOKA.
KnnHoBble LWITOKM C HAKIMOHEHHbIM pacnonoXeHnem npoguns
HaxoauTcs B 3auenneHnm ¢ 6a3oBbiMu Kynadkamu (5) u, Takum
06pa3oM, KOHCTPYKTUBHO 06eCneYnMBaEeT TOUHbIN LIEHTPUPYHOLLMIA
3aXUM eTanu Kynadkamm

Kynauyku moryT 6bICTPO 1 MPOCTO 3aMeHsTbCS, NepeBopayMBaThbCs,
nnbo nepecTaBnNATLCSA B Npegernax BCero AnanasoHa 3aXXUMHbIX
avameTpoB. [N 3TOro HyXXHO BpalleHWeM Kroya B JIEBOM
HanpaBneHn NEPEMECTUTb KMMHOBBIE LUTOKW 0 MOMNOXEHNS
BbIX04a M3 3auenneHus, Npy 3TOM MHOUKATOPHbIA WTUET (6).

B 3aTOM nonoxeHun Kynayku sayLieHbl 0T CamONpon3BONbLHOMO
BblbpacbiBaHWSA NpY Cry4aHOM BKITHOYEHWU LUNWHAENS CTaHKa,
Nno3TOMy ANA TOro, YToObl CHATL, HEO6XO0OUMO 3a4eCTBOBaTb
3anopHyo 3aABUXKY (7) KaXaoro U3 KynadkoB, KOTOpasi B CBOKO
ovyepenpb, NPUBOAUTCS B AEMACTBME COOTBETCTBYIOLLUM HAXKUMHBLIM
CTEPXXHEM (8), BbIXOOSALLMM Ha HAPYXHbIA AnaMeTp naTpoHa
Mpsimble 1 Gonblune NO NNOLWAAN KOHTaKTHbIE NOBEPXHOCTH,
nepegaroLLme ycunme Mexay KnMHOBBIMU MON3yHaMmn U OCHOBHbIMU
Kynadkamu, obecneymBaloT B npoLecce AnvMTeNbLHON SKCnnyaraumm
OYeHb BbICOKOE 3aXMMHOEe ycunve u BgBoe bonee BbICOKYHO TOYHOCTb,
Yem npegnucaHo TpedosaHusimu DIN 6386.

Bbicokoe 3HayeHVe 3aXXMMHOT0o YCUnnsi pa3BmBaeTCs BpalleHneM
Kntoya Bpy4Hyto, 6e3 NpunoXxeHns kakon-nmbo 3HaunTenbHON Harpy3ku

CmasbiBaHue

[ns coxpaHeHWs BbICOKOrO 3HaYEHUS 3aXXKMMHOrO yCunms
HeobX04MMO NPOM3BOAUTL PerynsipHoe cMasbliBaHWE 3aXXMMHOMO
naTpoHa.

CootBeTcTBylOLWME YKa3zaHusa Bbl HangeTe B pykoBoacTBe

no aKcnnyaTauun, npunaraemon K KaxxaoMy naTpoHy.

[na ynpoLueHns TeXHU4eCKoro 06CnyXmMBaHWs, Ha NaTpoHax
YCTaHOBMEHO TPW AOMNOMHUTENbBHBLIX CMa304HbIX HUMMENs

Ha TopLEeBOW NOBEPXHOCTU

35




e
\.) CHAaCTUK" PYYHbIE TOKAPHbIE MATPOHbI M AKCECCYAPBI

DIN 6350 umnHgpuyeckasa nocagka

CkoB03- C 0QHOYaCTHbLIMU 3aKarneH- C 6a30BbIMM KynaykaMu u ¢ Max. yacTto- Max. O6Lwwee

Pasmep [oiiMbl| HOE OT- HbIMM KynaykaMu ¢ BO3MOX- Lézgal-’iﬁ.(e:. HaKnagHbIMK Kyrnadykamm ¢ %Z:al_’{ﬁ'g' MM Ta Bpawe- 'MOMEHT 3a- 3aXUMHoe
BepcTue HOCTbIO NepeBopoTa BO3MOXHOCTbIO NepeBopoTa HUs, MUH-1 | x)uma, Nm | ycunue, kH
125 5 32 01 30 001 2082,64 - - 46,5 6000 40 23
160 6,25 42 01 30 002 2671,20 0130 010 2814,57 | 63 5400 120 73
200 8 52 01 30 003 2874,93 01 30 011 3033,39 | 81 4600 155 114
250 10 62 01 30 004 3772,88 0130012 3969,07 | 92 4200 190 185
315 12,5 87 01 30 005 5614,05 0130013 6459,17 | 111 3300 210 240
. 400 | 15,75 102 01 30 006 8753,09 0130 014 9960,41 | 118 2200 260 260
{i“ 500 20 162 01 30 007 13582,37 01 30 015 15544,27 | 118 1900 320 290
; 630 25 252 - - 0130 016 23391,87 | 143 1100 350 320
[ &
Ses i DIN 55027 co wnunbKom 1 rankon ¢ 6ypTMKom
.
|
('8
(] Iyl li
A=
| D |
P s s e et e, oo St S ena, e, D | F Mot comos
mep KOHYC |BEPCTUE MOXHOCTbLIO NepeBopoTa Ges HAC BO3MOXHOCTbI0 NepeBopoTa 6es HOC | mm | mm HUA, MUH-1 | xuma, Hm | ycunue, kH
125 5 32 01 30 020 2195,82 - - 67 104,8 6000 40 23
160 5 42 01 30 021 2799,48 0130 035 3229,59 | 78 104,8 5400 120 73
160 6 42 01 30 022 2799,48 01 30 036 3229,59 85 1334 5400 120 73
200 5 52 01 30 023 3033,39 01 30 037 3486,14 | 96 104,8 4600 155 114
200 6 52 01 30 024 3033,39 01 30 038 3486,14 = 97 133,4 4600 155 114
250 6 62 01 30 025 3953,98 01 30 039 4557,64 | 108 133,4/ 4200 190 185
250 8 62 01 30 026 3953,98 01 30 040 4557,64 110 171,4 4200 190 185
315 8 87 01 30 027 5900,79 01 30 041 6776,09 129 171,4 3300 210 240
315 11 87 01 30 028 5900,79 01 30 042 6776,09 131 235 3300 210 240
< 400 8 102 0130029 A 9054,91 0130043 A 10413,15 1 138 171,4 2200 260 260
@/ 400 11 102 0130030 A 9054,91 0130044 A 10413,15 138 | 235 2200 260 260
bt 500 11 162 0130031 A 14186,03 0130045 A 16298,85 156 | 235 1900 320 290
500 15 162 0130032 A 14186,03 01 30 046 A 16298,85 163 330,2 1900 320 290
o 630 | 1 192 - - 0130047 A 24599,19 | 165 | 235 | 1100 350 320
ll ] ’ 630 15 252 - - 0130048 A 24599,19 1 167 330,2 1100 350 320

A o 3anpocy

36 | www.osnastik.ru




P i
\O} CHAaCTUK" PYYHbIE TOKAPHbIE MATPOHbI 1 AKCECCYAPBI

OpHocTopoHHMe Kynayvku EB
OpHovacTHble Kynadkv EB 3akaneHHble, KOMMNeKT

TP | Kymawos | nauon, m | nauros, | nauros, wa  KoA sakasa (g2 S HE
125 3 50 34 14 0131001 34308
160 3 77,7 45 20 0131002 491,11
200 3 94,7 60 22 0131003 572,73
250 3 114 70 26 0131004 676,48
315 3 130 79 32 0131005 84525

400/500 3 167 93 45 0131006  1553,55

He3akaneHHble Kynaiku BL
MpsimoyronbHble Kynayvku BL He3akaneHHble, 6e3 cTyneHek, komnnekt. Matepnan 16MnCr5

Pasmep Yncno OnuHa Bobicota npuHa LleHa, y.e.
naTpoHa Kynaykos KyrnadkoB Kyna4ykoB Kynadkos KO.CI 3akasa be3 HﬂC
125 3 53 34 14 01 31 010 366,60
160 3 84,4 45 20 0131011 412,15
200 3 98,4 60 22 0131012 426,09 %%g
250 3 118,7 70 26 0131013 452,37 (I) g %
315 3 136,6 79 32 0131014 572,73 E§§
400/500 3 173,6 93 45 0131015 766,40 =)
3akaneHHble Kynaydku UB ¢ BO3MOXHOCTbLIO NepeBopoTa
CMeHHbIe Kynayku ¢ BO3MOXHOCTbIO nepeBopoTa UB 3akaneHHble, KOMMNeKT
Pa3smep Yucno OnuHa BbicoTa LWnpuHa LleHa, y.e.
naTpoHa Kynaykos Kyna4koB Kynayikos Kynaykos Kon sakasa 6e3 HOC
160 &) 61,5 32,5 20,4 01 31 020 197,83
200 3 70,5 38 24,4 01 31 021 262,85
250 3 92 50 34,4 01 31 022 298,81
315 3 107 56 35,7 01 31 023 366,60
400/500 3 130 72 50,4 01 31 024 603,16
630 3 185 102 68 01 31 025 1395,84
He3akaneHHble Kynaiku AB
CwmeHHble kynaykm 6e3 ctyneHek AB HesakaneHHble, B HOpManbHOM MCNOMHeHUn, komnnekT. Matepunan 16MnCr5
T ap Pa3mep Yueno OnuHa BbicoTa LnpuHa Koa 3akaza Llena, y.e.
. W narpoHa Kyna4kos Kyna4kos Kyrna4kos Kyna4kos A 6e3 HOC
125 3 55 25,5 20,7 01 31 030 92,69
e 160 3 85 36,5 20,3 0131031 48,42
' > 3 200 3 105 40 22 01 31 032 59,63
250 3 125 50 30,4 0131033 91,45
315 3 145 50 34,3 01 31 034 132,81
400/500 3 180 73 50,5 0131035 224,11
630 3 260 102 68 01 31 036 795,45

Ba3oBbie kKynayku GB ¢ kpenexHbiMu BUHTaMu
BasoBkle kynadkum GB ¢ KpenexHbiM1 BUHTAMM, KOMIMIIEKT

npona | mawos | omawos | yawos | MoASaasa (TS
125 3 47 14 01 31 040 297,43
160 3 74 20 01 31 041 246,25
200 3 90 22 01 31 042 305,73
250 3 110 26 0131043 369,37
315 S 125 32 01 31 044 558,89

400/500 3 160 45 01 31 045 907,51
630 3 230 65 01 31 046 2483,18

&4 info@osnastik.ru | 37




P i
\.)cHacTHK“" PYYHBLIE TOKAPHBIE MATPOHbI 1 AKCECCYAPbI

BWHT KpenexHbIn

'"'frr'f'l:lrlrl{;,,l. ,-" = Pasmep naTtpoHa Pe3bba Mocraensemoe kon-8o Kog 3akasa L6|,ee:a|_,| 58
AR . 125 M6x10 vacte 0131047 636
s 160/200 M8x1x22 YacTb 01 31 048 6,36
250 M12x1,5x30 YacTb 01 31 049 7,42
315 M12x1,5x35 yacTb 01 31 050 7,42
400/500 M16x1,5x40 YacTb 01 31 051 26,50
630 M20x50 YacTb 0131 052 41,34

®dnaHeL-3aroToBKa Ans NaTPOHOB € LUIIMHAPNYECKON LIeHTPUPYIOLLIE NoCaaKon

Pasmep LleHa, y.e.
natpona A, MM B, mm C, MM D, mm E, mm | Kop 3akasa bea HIC
160 155 80 60 40 30 01 32 001 63,98
200 195 80 65 40 40 01 32 002 101,59
250 245 120 90 45 50 01 32 003 192,74
314 310 165 100 45 50 01 32 004 352,02
400 390 230 130 50 70 01 32 005 939,61
500 475 240 145 50 80 0132006 o 3anpocy
e
)
’%ﬁ}f_ﬁ Mnuta 6a3oBas ¢ nazamu gns c¢ukcauum
Pa3amep natpoHa Kop 3akasa LGlZ:aH ﬁg
160 0132010 632,21
200 0132 011 776,08
250 0132 012 871,53
B koMnnekTe ¢ KpenexHbIMM BUHTaM1 1 NMPOYHBIMU CyXapsiMu.
[pyrve Tunopasmepbl NOCTaBMSOTCA MO 3anpocy
Knrouy 6e3onacHbIn
Llena, y.e.
Pa3amep natpoHa Ksagpat L, Mm Kop 3akasa 6ea HIC
125 8 85 0132013 83,70
160 10 140 0132014 91,02
200 12 160 01 32 015 103,75
250 14 220 0132016 128,38
315 17 230 0132017 166,01
500 19 250 0132018 214,43
630 24 410 0132019 o 3anpocy

B cootBectBuUmM ¢ TpebosaHusmu DIN 1550 ans BpaluatoLimMxcst naTpoHOB

KomnnekT ans 3awuTtbl oT CTPYXKU

Pa3amep natpoHa MocTtaBnsimoe Kon-Bo Kop 3akasa %Z:?_" ﬁg
125 Habop 01 32 020 11,00
160 Habop 01 32 021 11,00
200 Habop 01 32 022 11,00
250 Habop 01 32 023 11,23
315 Habop 01 32 024 11,33
500 Habop 01 32 025 20,66

38 | www.osnastik.ru




= _
\.} CHacCcTUuK"

PYYHbIE TOKAPHbBIE MATPOHbI 1 AKCECCYAPLI

TOKaprlﬁ naTpoH C He3aBNCUMbIM

nepemelieHnemM KynadkoB
C OQHOCTOPOHHUMMU KynadkamMmu

. Kopnyc natpoHa

. PerynupoBo4HbI BUHT

. Ctonop

. Komnnekt BuHTOB

. 3akaneHHble 0gHOYaCTHbIE Kynaykn
C BO3MOXHOCTbIO NepeBopoTa

. KpenexHbii 6onT natpoHa

. Kniou

. BuHT T-nasa

&4 info@osnastik.ru |

TOKaprlﬁ naTpoH C He3aBNCUMbIM
nepemelieHnemM KynadkoB
C COCTaBHbIMM KynadkaMu

.

oNohrwNh =
0

_
-

7

[ &
]

( b:/ g \ 7 P
I

.,

5
Kopnyc naTtpoHa :
PerynnpoBoYHbIN BUHT

Cronop

KomnnekT BMHTOB

3akaneHHble 6a30Bble Kynayku
3akaneHHble HaknagHble Kynadku

. KpenexHbii 6onT anst kynavkos

KpenexHbin 6ont natpoHa

. Knioy

BuHT T-nasa

[Odnana3oH 3axuma

14}
MM

80
100
125
160
200
250
315
400
500
630
800
1000
1250

d1

MWH.

3
3
3
3
10
10
15
20
45
50
50
170
170

d2

Makc.

80
100
125
160
200
250
315
400
500
630
800
1000
1250

1]
Makc.

96
116
150
185
235
296
369
465
570
720
888

1088
1338

p

39

MATPOHBbI C
KITMHOBbLIM
3AXMMOM

MATPOHbI C

)
]

a9
Z5
Cx
stB
gé
S3
o=
ST
[ep|
~E|
i}
I=




e
\.) CHAaCTUK" PYYHbIE TOKAPHbIE MATPOHbI M AKCECCYAPBI

4x-KynaikoBble ToKapHble natpoHbl DIN 6350 (umnuHapuyeckas nocaaka)

£ 4 He3aBUCKMBbIX Kyrnayka. OTU ToKapHble NaTPOHbI
| 0COBEHHO NOAXOAAT ANIS 3aKMMa 3aroToBOK
K HenpaBuIIbHON POPMBbI.
\‘.& sl

200mm — 800mMMm YyryH — ¢ OQHOCTOPOHHMMMU Kyraykamm

A, Mm B,Mmm  C,mm  D,mm E, Mmm FFMvm  G,mm  H,mm | J,mMm K, mm | L, Mm RPn'Yiln’Y!IAX Bec, kr | Kop 3akasa Léz:aﬁﬁ.g.

80 42 3,5 55 22 66 4xM6 33 16 - - 3000 1,9 01 40 001 337,91

100 54 4 72 25 84 4xM8 42 23 - - 3000 2,4 01 40 002 354,06

125 56 4,5 95 30 108 4xM8 53 22 - - 2500 5 01 40 003 386,09

160 65 5 65 45 95 4xM10 | 61,5 31,5 - - 2000 7,5 01 40 004 411,83

. 200 75 6 75 56 95 4xM10 85 35 82 46,4 1800 10 01 40 005 337,91

/ P 250 85 7 150 65 104,8 | 4xM12 92 40,3 96,5 60,4 1500 25 01 40 006 370,08

(3 315 95 7 175 80 133,4  4xM16 111 49,8 112,5 60,9 1200 39 01 40 007 530,90

i 400 105 10 200 100 171,4 | 4xM16 129 49,8 129 72,3 800 61 01 40 008 796,53

L ; ri 500 120 12 270 125 235 4xM20 | 152,5 59,8 136 90,3 500 105 01 40 009 1197,13
T 630 140 12 270 160 235 4xM20 177 59,8 136 97,8 400 211 0140 010 | no 3anpocy
800 145 12 250 210 300 8xM20 202 70,8 136 93,8 300 319 0140 011  no 3anpocy

4x-Kyna4ikoBble TokapHble natpoHbl DIN 55026 (KK kpenneHue c nuueBon CTOPOHLI)

200mMm — 800MM YyryH — 04HOCTOPOHHME Kyrayku

Nﬁ/l KK koHyc B, Mm D, mm E, mm F, Mm G, Mm RPn'Yiln%AX Bec, kr Kop 3akasa Léi:al_’iﬁ'g'
200 4 75 63,5 50 82,6 4xM10 1800 17 0140 015 434,53
200 5 75 82,6 50 104,8 4xM10 1800 17 0140 016 434,53
200 6 75 106,4 50 1334 4xM12 1800 17 0140017 434,53
250 5 85 82,6 65 104,8 8xM10 1500 25,5 0140018 466,70
250 6 85 106,4 65 133,4 4xM12 1500 25,5 0140 019 466,70
= 250 8 85 139,7 65 171,4 4xM16 1500 25,5 01 40 020 466,70
~I|I ] ’ 315 5 95 82,6 80 104,8 4xM10 1200 40 01 40 021 643,53
: 315 6 95 106,4 80 133,4 8xM12 1200 40 01 40 022 643,53
315 8 95 139,8 80 171,4 4xM16 1200 40 01 40 023 643,53
315 11 95 196,9 80 235 4xM20 1200 40 01 40 024 643,53
v 400 6 105 106,4 100 133,4 8xM12 800 65 01 40 025 894,28
400 8 105 139,8 100 171,4 4xM16 800 65 01 40 026 894,28
400 11 105 196,9 100 235 4xM20 800 65 01 40 027 894,28
500 8 120 139,7 125 171,4 8xM16 500 114 0140 028 1400,46
500 11 120 196,9 125 235 8xM20 500 114 01 40 029 1400,46
630 8 140 139,7 125 171,4 8xM16 400 165 0140 030 | no 3anpocy
630 11 140 196,9 160 235 8xM20 400 165 0140031 | no 3anpocy
630 15 140 285,8 160 330,2 4xM24 400 165 0140 032 | no 3anpocy
800 11 145 196,9 180 235 8xM20 300 305 0140 033 | o 3anpocy
800 15 145 285,8 180 330,2 8xM24 300 305 0140 034 | no 3anpocy

i www.osnastik.ru




e
\0) CHAaCTUK' PYYHbIE TOKAPHbIE MATPOHbI 1 AKCECCYAPBI

4x-Kyna4dkoBble TokapHble natpoHbl DIN 55027 (KK c rankomn n c 6ypTukom)

200mMm — 800MM YyryH — OQHOCTOPOHHME Kyrayku

I\/ﬁ/l KK koHyc B, Mm D, mm E, Mmm F, mm RPnl\]/iInl\_/I1AX Bec, kr Kop 3akasa Lﬁlzga;_’i ﬁg

200 4 75 63,5 56 85 1800 10 01 40 040 427,97

200 5 75 82,6 56 104,8 1800 10 01 40 041 427,97

200 6 75 106,4 56 133,4 1800 10 01 40 042 427,97

250 5 85 82,6 65 104,8 1500 27,5 01 40 043 466,70

250 6 85 106,4 65 133,4 1500 27,5 01 40 044 466,70

250 8 85 139,7 65 171,4 1500 27,5 01 40 045 466,70

315 5 95 82,6 80 104,8 1200 39,5 01 40 046 643,53

315 6 95 106,4 80 133,4 1200 39,5 01 40 047 643,53

315 8 95 139,8 80 171,4 1200 39,5 01 40 048 643,53

315 " 95 196,9 80 235 1200 39,5 01 40 049 643,53

400 6 105 106,4 100 133,4 800 60 01 40 050 953,07

400 8 105 139,8 100 171,4 800 60 01 40 051 953,07

400 11 105 196,9 100 235 800 60 01 40 052 953,07

500 8 120 139,7 125 171,4 500 95,5 01 40 053 1419,89

500 1" 120 196,9 125 235 500 95,5 01 40 054 1419,89 @

630 8 140 139,7 125 171,4 400 165 01 40 055 | no 3anpocy % g

630 1 140 196,9 160 235 400 165 01 40 056 o 3anpocy %E%

630 15 140 285,8 160 330,2 400 165 01 40 057 | no 3anpocy CI) §§

800 1 145 196,9 180 235 300 298 01 40 058 o 3anpocy E §§

800 15 145 285,8 180 330,2 300 298 01 40 059 | no 3anpocy C %LIIEJ_
Lg

4x-kyna4ykoBble TokapHble natpoHbl ZENTRA DIN 55029 (Camlock)
200mMm — 800MM YyryH — O4HOCTOPOHHME Kynayku

I\/ﬁ/l KK koHyc B, Mm D, mm E, Mmm F, mm Rprmnw\x Bec, kr Kop 3akasa LG"Z:E:_" ﬁg

160 3 65 53,98 45 70,6 2000 7,5 01 40 065 450,43

200 4 75 63,5 56 82,6 1800 10 01 40 066 450,43

200 5 75 82,6 56 104,8 1800 10 01 40 067 450,43

200 6 75 106,4 56 133,4 1800 10 01 40 068 450,43

250 5 85 82,6 65 104,8 1500 27,5 01 40 069 498,73

250 6 85 106,4 65 133,4 1500 27,5 01 40 070 498,73

250 8 85 139,7 65 171,4 1500 27,5 0140071 498,73

315 5 95 82,6 80 104,8 1200 39,5 0140 072 669,26

315 6 95 106,4 80 133,4 1200 39,5 0140073 669,26

315 8 95 139,8 80 171,4 1200 39,5 0140 074 669,26

315 1 95 196,9 80 235 1200 39,5 01 40 075 669,26

400 6 105 106,4 100 133,4 800 60 0140 076 901,98

400 8 105 139,8 100 171,4 800 60 0140 077 901,98

400 1" 105 196,9 100 235 800 60 0140 078 901,98

500 8 120 139,7 125 171,4 500 95,5 0140 079 1410,43

500 1 120 196,9 125 235 500 95,5 01 40 080 1410,43

630 8 140 139,7 125 171,4 400 165 01 40 081 o 3anpocy

630 11 140 196,9 160 235 400 165 0140 082 | no 3anpocy

630 15 140 285,8 160 330,2 400 165 0140 083  no 3anpocy

800 11 145 196,9 180 235 300 298 01 40 084 | o 3anpocy

800 15 145 285,8 180 330,2 300 298 0140 085 o 3anpocy

&4 info@osnastik.ru | 41




P i
\.) CHAaCTUK" PYYHBLIE TOKAPHBIE MATPOHbI 1 AKCECCYAPbI

OpgHouvacTHble 3aKarneHHble KyJna4dku € BO3MOXHOCTbHO nepeBopoTa And naTpoHOB
C He3aBUCUMbIM nepemMeLleHnem Kynavykoe

i ) nﬁn A, MM B, mm C, MM Kop 3akasa Léz:al_’iﬁ'g'

[_ _ =B 80 33 15 33 0141001 | 164,35

2 100 42 16 42 0141002 183,78

: 1 = | 125 53 18 42 0141003 192,73

5\ ) 160 61,5 20 51 0141004 | 192,73

. 200 85 27 61,5 0141005 233,09

250 92 27 61,5 0141006 | 279,52

315 111 40 76,5 0141007 340,68

400 129 40 76,5 0141008 | 499,86

500 152,5 52 93,5 0141009 = 699,79

630 177 52 100,5 0141010 | 1009,20

800 202 70 114,5 0141011 | 1494,80

3akaneHHble MacTep Kynavku Ans naTpoHOB C HE3aBMCUMBbIM NepemeLLeHMeM KynavyKkoB

I\/ﬁ/l A, MM B, Mm C, MM Kop 3akasa %Z:al_’lﬁ'g'

200 79 27 32 0141015 187,76

250 94 27 38 0141016 = 244,82

315 110 40 39 0141017 307,41

400 129 40 44 0141018 | 462,37

500 168 52 59 0141019 57577

630 206 52 59 0141020 | 766,17

800 206 70 59 0141021 | 1441,77

1000 305 80 76 0141022 | 2081,32

1250 305 80 76 0141023  2081,32

3akaneHHble HaknagHble Kyna4vkv Ansi NnaTPOHOB € HE3aBUCHMMbIM NepeMelLeHUeM KynaykoB
<N

l\/ﬁ/l A, MM B, Mm C, MM Kop 3akasa Lézgal-’lﬁ'(e:'

. —i ] [8 200 82 34 435 0141025 252,26

<5 B 3 Y HH 250 96,5 34 51,5 0141026 296,71

’ i il 315 112,5 42 55 0141027 378,53

< _j L a | i 400 129 42 64,5 0141028 | 507,78

s 500 136 54 74,5 0141029 752,60

630 136 54 82 0141030 | 838,73

800 136 72 88 0141031 | 1090,39

1000 160 82 102 0141032 | 1590,00

1250 160 82 102 0141033 | 1590,00

He3akaneHHble HaKnagHble Kyna4vku Ans NnaTpoHOB C HE3aBUCUMbIM NepeMeLLeHNEM KynaykoB

I\/ﬁ/l A, MM B, Mm C, MM Kop 3akasa %Z:al_’lﬁ'g'

200 90 40 43,5 0141035 76,77

J Y 250 106 47 51,5 0141036 109,91

L 315 120 52 55 0141037 151,73

A 400 140 52 64,5 0141038 | 222,23

B 500 145 60 82 0141039 459,12

630 145 60 82 0141034 | 459,12

800 145 80 85 0141041 | 459,12

1000 170 85 102 0141042 | 1149,37

1250 170 85 102 0141043  1149,37

42 i www.osnastik.ru




P i
\0) CHAaCTUK" PYYHbIE TOKAPHbIE MATPOHbI 1 AKCECCYAPBI

4x-KynavkoBble TOKapHble naTpoHbl SAMCHULLY S AMVMCHUILLLYY
(umnuHppuyeckasa nocapka) h———.

_—
G{ I
] K
Pa3mepsbl
HanmeHoBaHue A B C1 C2 D E F G H J K L Kop 3akasa %Z:aﬁﬁ'g'
IC-8 200 75 200 175 155 50 6 M12 75 30 30 10 0142 001 o 3anpocy
IC-10 250 80 165 150 125 55 6 M12 90 30 35 10 0142 002 ' o 3anpocy
IC-12 300 90 186 170 140 65 6 M12 100 35 40 12 0142 003 | o 3anpocy
IC-14 350 90 210 190 160 75 8 M12 110 35 45 12 0142 004 | o 3anpocy
IC-16 400 100 130 210 180 90 8 M16 120 40 50 14 01 42 005 o 3anpocy
IC-18 450 105 230 230 200 100 8 M16 130 40 55 14 01 42 006 | no 3anpocy
1C-20 500 110 272 250 220 110 8 M16 140 45 60 14 01 42 007 o 3anpocy
IC-24 600 120 330 300 260 120 10 M20 160 50 70 14 01 42 008 | no 3anpocy
1C-28 710 120 382 350 300 130 12 M20 190 55) 85 14 0142 009 o 3anpocy
IC-32 813 120 440 400 350 140 12 M20 190 55 85 19 0142 010 | no 3anpocy
Cneundmkaums <
Max. cTaTnieckoe | Max. 41cro 06o- GD? SaKMMaeMbIi avameTp 3L
HaumeHoBaHue ycnvugleK“a 3aXKNM. _ potoB Bec, kr N-m2(kgf-m?) HADYKHLT B, MM | BRYTOGHHA 3. MM = % z 8
(kr) min-1 (RPM) Py ; TP ' $o3F
IC-8 1000 1600 14,8 0,3 75 185 &gg é
IC-10 1400 1600 21 0,6 95 220 =gme
IC-12 1600 1400 29,5 1,4 125 265 I
IC-14 1700 1400 40 2,9 155 310
IC-16 2000 1200 56,5 4,5 190 360
IC-20 2000 1200 70 7,0 220 405
IC-18 2200 900 90 11,8 250 450
IC-28 2300 900 150 25,3 320 550
IC-24 2396 900 247 58 385 650
IC-32 2447 600 357 103 485 750

Kyna4yku 3akaneHHble ansa natpoHoB Samchully ¢ He3aBUCUMbIM
nepemMeLLleHMeM KynavkoB

=T
B1
o]
SCREW x-l-
MoToku, LleHa, y.e.
HanmeHoBaHune L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 B1 B2 B3 K1 ni0iiM Kop 3akasa bes HAC
1C-150(6") 55 31 14 47 10 10 25 14,5 8,2 6 25 6/inch 0143 001 o 3anpocy
1C-200(8") 75 44 21 55,5 12 12 30 16 10,3 10 30 5/inch 0143 002 | no 3anpocy
I1C-250(10") 90 54 26 61,5 14 14 30 16 10,3 10 35 5/inch 0143 003 o 3anpocy
1C-300(12") 100 60 28 70,5 16 16 35 19 11,5 13,6 40 4/inch 0143 004 | no 3anpocy
1C-350(14") 110 67 31 75,5 18 18 35 19 11,5 14,6 45 4/inch 0143 005 o 3anpocy
1C-400(16") 120 73,5 33,5 84 20 20 40 22,5 11,5 15 50 4/inch 0143 006 | no 3anpocy
1C-450(18") 130 80 37 89 22 22 40 22,5 11,5 15 55 4/inch 0143 007 | o 3anpocy
1C-500(20") 140 85 40 106 24 24 45 27,5 16,4 16 60 3,5/inch | 0143008 | no 3anpocy
1C-600(24") 160 99 46 116,4 28,2 28,2 50 31 16,4 18 70 3,5/inch = 0143 009 o 3anpocy
IC-700(28") 160 100 47 111 28 29 50 30 15,3 20 70 4/inch 0143 010 | no 3anpocy
1C-800(32") 200 120 55 138 30 30 60 40 20 34 89 6,0mm | 0143011 o 3anpocy

&4 info@osnastik.ru | 43




P i
\.} CHAaCTUK" PYYHBLIE TOKAPHBIE MATPOHbI 1 AKCECCYAPbI

BuHTbl 1 CTonop ans natrpoHoB Samchully ¢ HezaBUCUMBIM S AVICHUL LY
nepemMelleHUeM KyrnavkoB WoRKHOLGING, N
CronopHble Kynayku

m

D2
"
|
|
|
¢ D1

S

HanmeHoBaHue L1 D1 D2 B1 Kop 3akasa %Z:aﬁﬁ'g'
1C-150(6") 31,5 22 11,5 10 0143 015 o 3anpocy

P 1C-200(8") 42 26 14,5 14 0143 016 | o 3anpocy
4 6‘\ 1C-250(10") 45 26 14,5 14 0143 017 | no 3anpocy
7 1C-300(12") 51 30 16,5 16 0143 018 | no 3anpocy
) 1C-350(14") 49 30 16,5 16 0143 019 | no 3anpocy
[f' ? T:;\é' 1C-400(16") 55 34 18,5 18 0143 020 | no 3anpocy
G, oxe 1C-450(18") 60 34 18,5 18 0143 021 o 3anpocy
— 1C-500(20") 53 35 19,5 20 0143 022 | no 3anpocy
rJ\ 1C-600(24") 59 38 20,5 20 0143 023 o 3anpocy
= 1C-700(28") 57,5 38 23 18 0143 024 | no 3anpocy
= 1C-800(32") 59 44 27,5 24 0143 025 o 3anpocy
e
%ﬂ XoaoBoW BUHT
L1
L3, L4
a
SCREW -

HavmeHoBaHve L1 L2 L3 L4 @D1 @D2 B1 ”;;‘V’";:' Kop 3akaza "Gli:aH Eg
1C-150(6") 51,5 21 10 20,5 22 11 8 6/inch 0143 026 o 3anpocy
1C-200(8") 70 41 14 15 26 14 10 5/inch 01 43 027 | o 3anpocy
IC-250(10") 91,5 58 14 19,5 26 14 10 5/inch 0143 028 o 3anpocy
IC-300(12") 111 73 16 22 30 16 12 4finch 0143 029 | o 3anpocy
IC-350(14") 130 85,5 16 28,5 30 16 12 4finch 0143 030 o 3anpocy
1C-400(16") 149 108,5 18 22,5 34 18 14 4f/inch 0143 031 | no 3anpocy
1C-450(18") 169 123,5 18 27,5 34 18 14 4finch 0143032 o 3anpocy
1C-500(20") 189 137 20 32 35 19 14 3,5/inch 0143 033 | no 3anpocy
1C-600(24") 233 162 20 51 38 20 14 3,5/inch 0143 034 o 3anpocy
IC-700(28") 299 193 18 68 38 22 14 4/inch 01 43 035 | o 3anpocy
1C-800(32") 330 216 24 90 44 28 19 6,0mm 0143 036 o 3anpocy

i www.osnastik.ru




P i
\.} CHAaCTUK" PYYHBLIE TOKAPHBIE MATPOHbI 1 AKCECCYAPbI

3-X KyJlayKOBbl€ CaMOLEHTPUPYHLLMECA NAaTPOHbI CO CKBO3HbIM OTBEPCTHEM.
4-X Kyna4koBble NaTPOHbI C HE3aBMCUMbIM NepemMelLleHNeM KynaukoB

=
8

3-X KynaykoBble

2B1, Mm KoHyc D, mm E, mm C, Mm B, mm F, Mm L, mm K, MM RPn':/iln'\_ﬁAX Bec, kr | Kog 3akasa Léi';aﬁﬁ'g'
500 A2-11 196,88 192 235 161 83 60 165 1222 230 01 50 301 o 3anpocy
500 A2-20 412,8 200 463 171 83 60 165 1222 230 01 50 303 | no 3anpocy
630 A2-15 285,8 280 330,2 168 83 60 165 970 295 01 50 304 o 3anpocy H_'J é
700 A2-15 285,8 280 330,2 173 92 75 218 873 370 01 50 306 | no 3anpocy i) = Z
800 A2-15 285,8 280 330,2 178 92 75 250 764 450 01 50 308 o 3anpocy % % 5
800 A2-20 412,8 370/407 463,6 180 92 75 218 764 450 01 50 309 | no 3anpocy % % 2
900 A2-15 285,8 280 330,2 190 92 75 250 679 650 01 50 310 o 3anpocy E %%
900 A2-20 412,8 370/407 463,6 190 92 75 250 679 650 0150 311 | no 3anpocy ﬁﬂ
1000 A2-20 412,8 407 463,6 190 92 75 250 611 780 01 50 312 o 3anpocy =
1000 A2-28 584,25 470/572 647,6 194 92 75 218 611 780 01 50 313 | no 3anpocy <
=
O
e
4-Xx KynaykoBble 7
RPM MAX Lewa, y.e. 585
J, MM Konyc D,vm  E,mm | C,mMm B, Mm K, Mm F, mm L, Mm T, Mm U, mm min-1 Bec, kr | Kog 3akasa Ges H,El,C = &g
450 A2-11" | 196,8 165 235 146 165 83 60 22 40 1350 105 0150 401  no 3anpocy = g
530 A2-11" | 196,8 167 235 146 165 83 60 22 40 1150 210 01 50 402 | no 3anpocy
530 A2-15" | 285,8 167 330,2 146 165 83 60 22 40 1150 210 01 50 403 o 3anpocy
600 A2-11" | 196,8 167 235 155 203 92 75 22 40 970 300 01 50 404 | no 3anpocy
600 A2-15" | 285,8 267 330,2 155 203 92 75 22 40 970 300 01 50 405 o 3anpocy
600 A2-20" | 412,8 318 463,6 155 203 92 75 22 40 970 300 01 50 406 | no 3anpocy
700 A2-15" = 285,8 267 330,2 155 203 92 75 22 40 873 375 01 50 407  no 3anpocy
700 A2-20" | 412,8 318 463,6 155 203 92 75 22 40 873 375 01 50 408 | no 3anpocy
800 A2-15" = 285,8 267 330,2 165 203 92 75 22 40 764 540 01 50 409 o 3anpocy
800 A2-20" | 412,8 318 463,6 165 203 92 75 22 40 764 540 01 50 410 | no 3anpocy
900 A2-15" = 285,8 267 330,2 165 203 92 75 22 40 679 700 01 50 411 | no 3anpocy
900 A2-20" | 412,8 318 463,6 165 203 92 75 22 40 679 700 01 50 412 | no 3anpocy
1000 = A2-20" 4128 318 463,6 165 203 92 75 28 48 611 820 01 50 413 o 3anpocy

Kynauku c6opHble. Kopnyca naTpoHOB U3rOTOBMEHbLI U3 CTanu.

B KOoMnnekT noctaBku BXOASAT: 6a30Bble Kynayku, KOMMMEKT 3aKan€éHHbIX KyNaykoB, KIoY 3aTskHOW.
Kpennenune natpoHa HenocpeacTBEHHO Ha (hraHueBbIi koHel wnuHaens no FOCT 12595 tun K, DIN
55026 n I1ISO 702/1.

Mo 3anpocy BO3MOXHO M3rOTOBMNEHUE NATPOHOB C LIUIMHAPUYECKUM MOSICKOM AMNS KPENSIEHNS NaTpoHa
yepes nepexofHou drarey no FMOCT 24351 wnu DIN 6350.

Kynayku gnsi naTpoHOB NOCTaBAOTCSA NO 3anpocy.

&4 info@osnastik.ru | 45




P i
\O} CHAaCTUK" PYYHBLIE TOKAPHBIE MATPOHbI 1 AKCECCYAPbI

TokapHble natpoHbl SAMCHULLY cepun MU S AVICHUIL LYY

WORKHOLONG, NC.

abapuTHble pasmepsbl

l T’L gl
k. é‘“‘ Haumero- | gs (ﬁ% @C oD ©QE F Gmax J K M N P a R s T Kopsakaa Lﬁlzgaﬁﬁg
rff\ MU-32 800 150 380 330,2 85 | 99,5 340,5 312,5 6-M24x80L 210,5 80,5 166 86 56 6 34 0160001 mo 3anpocy
MU-40 | 1000 150 @ 520 [463,6 178 | 99,5 |442,5 312,5 6-M24x90L 210,5 80,5 268 188 158 | 8 ' 41 0160002 no 3anpocy
MU-50 | 1250 180 520 463.6 220 124,5 525 367,5 6-M24x100L 205 80,5 345 170,5 140,5 8 54 0160003 no 3anpocy
MU-63 | 1600 240 1020 | 956 | 320 |124,5| 725 427,5 12-M24x140L 205 80,5 365 190,5 160,5 8 | 38 0160004 ro 3anpocy
XapakTepucTukm
Twn Kopobka kynaka fga)KMMaeMbm AnameTp 2 CnpaBMJIg;féSTI;%/THMMM Bec, kr
MM HapyXHblii &, MM BHYTPEHHWIA &, MM [N-m(kgf-m)]

MU-32 60 681 112 650 350

MU-40 60 885 316 500 800

MU-50 50 1050 281 360 1250

MU-63 50 1450 321 400 1600

NMATPOHbI BOJIbWNX ANAMETPOB

CneuuanbHble KOHCMPYKUUU 00 5000 mm

Hanpuwmep:

- 8-Kynauykoeble mokapHble MampoHbl/ MampoHbl
C He3asUCUMbIM repemMew,eHUeM Kynadkos,;

- nampoHbl 055 mskernol obpabomku;

- nnaHwaubsr;

- mokapHble nampoHsl Wescott;

- MexaHU3UpOBaHHbIE MOKaPHbLIE MampOHbI.

HocmynHbi no 3anpocy

cTp.85,296,

46 | www.osnastik.ru




P i
\0) CHAaCTUK" PYYHbIE TOKAPHbIE MATPOHbI 1 AKCECCYAPBI

MepexogHbi ¢pnaHew no DIN 55026

_E.‘; MQM K(L(Hsc A, MM B, mm C, MM Kop 3akasa Lézgaﬁﬁ'g'
F o _— ol
. i 160 5 162 23 79,6 0170 001 136,21
] L N 4 200 4 203 23 61 01 70 002 183,58
L] - ] 200 5 203 23 79,6 01 70 003 183,58
[ ] Hn - \ 200 6 203 23 103,1 0170 004 183,58
() L) 250 5 253 28 79,6 0170 005 245,45
o n ] il 250 6 253 28 103,1 0170006 | 24545
N i BIr 250 8 253 28 136,2 01 70 007 245,45
\ E 315 6 318 35 103,1 0170 008 414,67
. 315 8 318 35 136,2 01 70 009 414,67
315 1 318 37 192,9 0170010 414,67
400 6 405 35 103,1 0170 011 668,93
400 8 405 35 136,2 0170 012 668,93
400 11 405 35 192,9 0170013 668,93
500 8 505 36 136,2 0170 014 818,24
500 11 505 36 192,9 0170 015 818,24
500 15 505 41 281,5 0170016 949,03
630 8 635 44 136,2 0170017  1636,36
630 11 635 44 192,9 0170018 | 1636,36
630 15 635 44 281,5 0170019 = 1636,36
MepexoaHbin chnaHey no DIN 55027
= _ . -?_‘ N?VI KclJ(H};c A, MM B, MM C, MM Kop 3akasa L6lee:a|_,| ﬁg
/ Qb\ ' o 125 3 127 26 51,5 01 70 020 130,54
_{ ) ,;-f 125 4 127 26 61 0170 021 130,54
/ - 160 3 162 27 51,5 0170 022 142,25
, _ 160 4 162 27 61 0170 023 149,56
< M 160 5 162 30 79,6 0170 024 149,56
& _ 200 4 203 27 61 0170 025 183,58
S =3 200 5 203 30 79,6 0170 026 183,58
b Ly Fi= 200 6 203 36,5 103,1 0170 027 183,58
e : ] 250 5 253 30 79,6 0170 028 245,45
o 250 6 253 36,5 103,1 0170 029 245,45
250 8 253 39 136,2 0170 030 245,45 =
315 6 318 39,5 103,1 0170 031 414,67 3 g
315 8 318 42 136,2 0170 032 414,67 §,&
315 1 318 52 192,9 0170033 414,67 S5
400 6 405 39,5 103,1 0170 034 668,93 ég{
400 8 405 39 136,2 0170035 668,93 =
400 11 405 47 192,9 0170 036 668,93 =
500 8 505 39 136,2 0170 037 818,24
500 11 505 47 192,9 0170 038 818,24 "
500 15 505 50 281,5 0170039 949,03 33
630 8 635 39 136,2 0170040 1636,36 gi:r
630 1 635 47 192,9 01 70 041 1636,36 ﬁg
630 15 635 50 281,5 0170042  1636,36 =

&4 info@osnastik.ru | 47




P i
\.} CHAaCTUK" PYYHBLIE TOKAPHBIE MATPOHbI 1 AKCECCYAPbI

MepexogHbin hnaHey no DIN 55029

= . % ,\?M K(t<H}§/C A, MM B, mm C, Mm Kop 3akasa Léee}:al_’iﬁ'g'
{ 125 3 127 26 51,5 01 70 045 133,69
1 125 4 127 26 61 01 70 046 133,69
l \ Bill 160 3 162 27 51,5 01 70 047 150,95
| < 160 4 162 27 61 0170 048 158,38
o ' 160 5) 162 30 79,6 01 70 049 158,38
\ =7 ]j _i 200 4 203 27 61 0170 050 183,58
. — 200 5) 203 30 79,6 0170 051 183,58
) 9"’ D 200 6 203 36,5 103,1 01 70 052 183,58
S E 250 5) 253 30 79,6 0170 053 245,45
250 6 253 36,5 103,1 0170 054 245,45
250 8 253 39 136,2 01 70 055 245,45
315 6 318 39,5 103,1 0170 056 439,87
315 8 318 42 136,2 0170 057 439,87
<~ 315 11 318 52 192,9 0170 058 558,94
7~ 400 6 405 39,5 103,1 0170 059 719,96
6’;\ 400 8 405 39 136,2 0170 060 813,33
400 11 405 47 192,9 01 70 061 813,33
500 8 505 39 136,2 0170 062 949,03
500 11 505 47 192,9 0170 063 1047,31
500 15 505 50 281,5 0170 064 1145,47
630 8 635 39 136,2 0170 065 1636,36
630 11 635 47 192,9 0170 066 1636,36
630 15 635 50 281,5 0170 067 1636,36

48 i www.osnastik.ru




\®)cHacTuK'

PYYHBLIE TOKAPHbBIE MATPOHbI 1 AKCECCYAPDI

MpucnocobneHne ANs PacTOYKU KynavKkoB Ans 3-X KyNlaYKOBOro cnupanbHOro naTpoHa

Ons

naTpoHa
@ 125-200
@ 160-250
@ 200-315

DA
MM
100
125
160

7B
MM
170
200
248

G

Sl .. e

e O

MpucnocobneHne Ans pacToO4YKMU KynavkoB Ans 4-X KynadkoBoro natpoHa

Ons

naTpoHa

@ 125-200
@ 160-250
@ 200-315

DA
MM
100
125
160

B
MM
170
200
248

AD
BO@
!
HactpauBaembii |Max. 3axum- Max. cko- LleHa, y.e.
C, mm G, mm AnanasoH Hoe ycunve pocTb Bec, kr | Koa 3akasa 6e3 HOC
26 61 56-124 / 134-200 14,7 800 3 01 80 001 625,74
26 61 85-150/ 170-230 14,7 700 4 01 80 002 674,63
31 80 100-190 / 220-300 171 600 6 01 80 003 831,16
G
A . b O s—
-.._‘ : ; ; : : : [ 1
{ ]
AD
B@
HactpauBaembii | Max. 3axvmMHoe Max. LleHa, y.e.
C. mm G, Mm ananasoH ycunve CKOpPOCTb Bec, kr | Kop sakasa 6e3 HOC
26 61 56-124 / 134-200 14,7 800 & 01 80 005 625,74
26 61 85-150 / 170-230 14,7 700 4 01 80 006 674,63
31 80 100-190 / 220-300 17,1 600 6 01 80 007 831,16

an/ICI'IOCO6J'IeHIAF| AnNA pacTo4vkn KynadkoB AnA MexaHU3npoBaHHbIX NAaTPOHOB, no>Kany|710Ta CMOTpUTe Ha CTpaHuue 78.

&4 info@osnastik.ru

MEEXOAHbIE
ONAHLIbI

OnsA PACTOYKM
KYNAYKOB

V8
S
I
|
=
L0
Q
(&)
o
=
o
b
s
=

49




